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100% italian style!

30 YEARS OF EXPERIENCE

WWW.ZEPE.COM

Nous vous invitons à visiter notre nouveau site web 

disponible en 4 langues - anglais, italien, français et allemand.

Des photos, des vidéos, des vues à 360 degrés et bien plus encore vous attendent !

Wir laden Sie ein, unsere neue Webseite zu besuchen,

die in 4 Sprachen verfügbar ist – Deutsch, Englisch, Italienisch und Französisch.

Bilder, Videos, 360-Grad-Ansichten und vieles mehr warten auf Sie!
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ENTREPRISE FAMILLIALE

Ze Pé a été fondée en 1992 et son 
siège est situé dans la municipalité de 
Bressanone (Tyrol du Sud) et, dès le 
début, la société axée sur les produits 
destinés au secteur de la restauration. 
Le fondateur et propriétaire de l’entre-
prise, Giuseppe Zema, sa femme Sonja 
et leur fils Alessandro sont le cœur 
et l’âme de l’entreprise. Le caractère 
familial est donc la marque de fabrique 
de la Ze Pé.

PRODUCTEUR DIRECT

Ze Pé crée et fabrique des articles et des services pour 
les buffets depuis 30 ans. Nous sommes un grand 
nombre d’artisans, monteurs, installateurs, concep-
teurs, et nous sommes unis par l’esprit d’entreprise, 
par la nécessité de faire les choses dans les moindres 
détails des articles standard aux articles personnalisés. 
Les compétences manuelles sont très importantes 
dans notre travail quotidien et nous sommes persua-
dés que vous pourrez ressentir la chaleur, l’agrément 
et la convivialité de ce lieu et le sentiment que notre 
produit est une œuvre unique et incomparable.

DIREKTER HERSTELLER

Ze Pé kreiert und fertigt seit 30 Jahren Buffetartikel 
und Servierwagen. Wir sind eine Vielzahl von 
Handwerkern, Monteuren, Installateuren und 
Designern, welche das Bedürfnis haben, alles bis ins 
kleinste Detail gut zu machen, von Standardartikeln 
bis hin zu Sonderanfertigungen. Fingerfertigkeit ist 
in unserer täglichen Arbeit sehr wichtig und wir sind 
davon überzeugt, dass Sie die Wärme und das Gefühl 
spüren können, die unsere Produkte  einzigartig und 
unverwechselbar machen.

FAMILIENUNTERNEHMEN

Ze Pé wurde 1992 gegründet und hat 
seinen Sitz in der Gemeinde Brixen 
(Südtirol/Italien). Schon von Beginn 
an richtete sich das Interesse des 
Unternehmens auf Produkte für die 
Gastronomie. Der Gründer und Inhaber 
des Unternehmens, Giuseppe Zema, 
mit seiner Frau Sonja und seinem Sohn 
Alessandro sind das Herz und die Seele 
des Unternehmens. Familiencharakter 
ist daher das Erkennungszeichen der 
Marke Ze Pé.
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FABRIQUÉ EN ITALIE
Nos produits sont fabriqués à 100% en Italie. 
De même, nos fournisseurs sont tous situés 
en Italie et travaillent avec la même rigueur 
artisanale et environnementale.

DESIGN ITALIEN
Giuseppe Zema, le propriétaire de Ze Pé 
lui-même, est en charge du développement 
des produits et du design, travaillant avec des 
designers de renom de l'Italie. 

QUALITÉ SUPÉRIEURE
Tous les articles produits et présentés sont 
le résultat de l'étude du design italien, de 
la recherche des matériaux, du choix des 
couleurs et d'autres étapes supplémentaires. 
Connaître les exigences de toutes les parties 
concernées est essentielle pour concevoir 
mettre en œuvre et maintenir la haute qualité 
que nous appliquons à tous nos produits.

HERGESTELLT IN ITALIEN
Unsere Produkte werden vollständig in Italien 
hergestellt. Auch die Auswahl der Lieferanten 
erfolgt unter Einhaltung handwerklicher und 
ökologischer Gesichtspunkte mit Produktion 
in Italien.

ITALIENISCHES DESIGN
Giuseppe Zema, der Inhaber von Ze Pé selbst, 
ist verantwortlich für die Produktentwicklung 
und das Design und arbeitet mit erfolgreichen 
Designern in ganz Italien zusammen.

HÖCHSTE QUALITÄT 
Alle produzierten Artikel sind das Ergebnis 
aus Studien des Designs, der Materialien, 
der Farben und anderer zusätzlicher Schritte. 
Die Kenntnisse aller Beteiligten sind für die 
Gestaltung, Umsetzung und Aufrechterhaltung 
der hohen Qualitätsstandards, die wir für alle 
unsere Produkte anwenden, unerlässlich.

NOS SERVICES
UNSERE LEISTUNGEN
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PRODUIT
FLEXIBLE GESTION
Ze Pé est spécialisée dans la création de 
projets qui répondent à toutes les exigences 
et besoins demandés par les clients. 
Personnalisation avec le logo de l'entreprise, 
ou avec une couleur spéciale, est également 
possible pour un certain nombre de nos 
articles.

SERVICE CLIENTÈLE
Nos produits sont distribués par notre 
réseau mondial de partenaires et revendeurs 
de confiance dans le monde entier. Il est 
important que notre service clientèle soit 
également disponible pendant et après la 
commande. Par conséquent, nous sommes 
fiers que même après des années d'achat de 
nos produits, nous pouvons encore fournir 
des pièces de rechange.

EXCELLENT RAPPORT 
QUALITÉ-PRIX
Notre objectif est de fabriquer des produits 
durables et de haute qualité, qui ont été 
étudiés et créés pour la présentation visuelle 
et pratique de l'art culinaire, avec un excellent 
rapport qualité-prix.

FLEXIBLES 
PRODUKTMANAGEMENT
Ze Pé ist darauf spezialisiert, Projekte 
zu erstellen, die alle Anforderungen und 
Bedürfnisse des Kunden erfüllen. Bei einigen 
unserer Artikel ist auch eine Individualisierung 
mit dem Firmenlogo oder einer Sonderfarbe 
möglich.

KUNDENSERVICE 
Unsere Produkte werden über unser 
globales Netzwerk von vertrauenswürdigen 
Wiederverkäufern und Importeuren fast 
weltweit vertrieben, und es ist wichtig, 
dass unser Kundenservice auch nach der 
Bestellung zur Verfügung steht. Daher sind wir 
stolz darauf, dass wir auch nach Jahren noch 
Ersatzteile liefern können.

HERVORRAGENDES
PREIS-LEISTUNGS-VERHÄLTNIS 
Unser Ziel ist es, langlebige, qualitativ 
hochwertige Produkte herzustellen, die 
für die Präsentation von Speisen erdacht, 
studiert und geschaffen wurden, mit einem 
hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis.
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BUFFET LINE

100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



BUFFET
FANTASY

BUFFET
NATURE

BUFFET
ZEROUNO & QUADRO

BUFFET
WIREFRAME

BUFFET
CLASSIC

BUFFET
CLASSIC INOX
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

FANTASY 
COMBINABLE BUFFET LINE 
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UN DESIGN HARMONIEUX ET PERSONNALISABLE L'acier 
inoxydable et le bois de noyer, deux matériaux polyvalents qui obtiennent un succès 
extraordinaire, un triomphe de la nature et du style chaleureux et linéaire.

HARMONISCHES UND ANPASSBARES DESIGN Stilmix aus Holz und 
Metall. Edelstahl und Nussbaumholz, zwei vielseitige Materialien, die außerordentliche 
Erfolge erzielen. Ein Triumph der Natur und ein warmer und geradliniger Stil.
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PLATEAUX DE SERVICE RÉFRIGÉRÉS FANTASY
Structure composée de deux pièces en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou une combinaison 
d'acier inoxydable et de bois de noyer massif / réfrigéré avec deux plaques eutectiques GN 1/2 / 
Inserts GN 1/2 disponibles en granit foncé, granit clair et bois de noyer

FANTASY GEKÜHLTE BUFFETPLATTEN
Struktur bestehend aus zwei Teilen aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 oder einer Kombination 
aus Edelstahl und massivem Walnussholz / gekühlt mit zwei Kühlelementen GN 1/2 / Einsätze GN 
1/2 erhältlich in dunklem Granit, hellem Granit und Walnussholz

FANTASY INOX-BOIS Plateau de 
service | granit foncé | réfrigéré

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 
Granit dunkel | gekühlt

FANTASY INOX Plateau de 
service | granit foncé | réfrigéré

FANTASY INOX Buffetplatte | 
Granit dunkel | gekühlt

FANTASY INOX Plateau de 
service | granit clair | réfrigéré

FANTASY INOX Buffetplatte | 
Granit hell | gekühlt

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000006

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000005

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000007

58 x 37 x 14 cm

58 x 37 x 14 cm

58 x 37 x 14 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

16 kg

16 kg

16 kg

FANTASY INOX-BOIS Plateau de 
service | granit clair | réfrigéré

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 
Granit hell | gekühlt

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000008

58 x 37 x 14 cm
L xWxH

16 kg
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FANTASY INOX Plateau de service |
granit foncé GN1/2 | bois GN1/2 | réfrigéré

FANTASY INOX Buffetplatte | Granit 
dunkel GN 1/2 | Holz GN 1/2 | gekühlt

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000011

58 x 37 x 14 cm
L xWxH

15 kg

FANTASY INOX-BOIS Plateau de service | 
granit foncé GN1/2 | bois GN1/2 | réfrigéré

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | Granit 
dunkel GN 1/2 | Holz GN 1/2 | gekühlt

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000012

58 x 37 x 14 cm
L xWxH

15 kg

PLATEAUX DE SERVICE FANTASY - NON RÉFRIGÉRÉS
Structure composée de deux pièces en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou une combinaison 
d'acier inoxydable et de bois de noyer massif / insert en bois de noyer massif

FANTASY BUFFETPLATTEN - NICHT GEKÜHLT
Struktur bestehend aus zwei Teilen aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 oder einer Kombination 
aus Edelstahl und massivem Walnussholz / Einsatz aus massivem Walnussholz GN 1/1

FANTASY INOX-BOIS
Plateau de service | bois

FANTASY INOX-HOLZ 
Buffetplatte | Holz

FANTASY INOX
Plateau de service | bois

FANTASY INOX
Buffetplatte | Holz

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000010

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000009

58 x 37 x 14 cm

58 x 37 x 14 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kg
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PLATEAUX DE SERVICE FANTASY AVEC ACCESSOIRES
Structure composée de deux pièces en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou 
une combinaison d'acier inoxydable et de bois de noyer massif / réfrigéré 
avec deux plaques eutectiques GN 1/2

FANTASY BUFFETPLATTEN MIT ZUSÄTZEN
Struktur bestehend aus zwei Teilen aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 
oder einer Kombination aus Edelstahl und massivem Walnussholz / gekühlt 
mit zwei Kühlelementen GN 1/2 

FANTASY INOX-BOIS Plateau de service | 2 bols en verre |
2 couvercles | réfrigéré Insert en PMMA satiné avec trous / 
2 couvercles en PMMA transparent avec joints / 2 bols en verre inclus

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 2 Glasschalen | 2 Deckel | 
gekühlt Einsatz aus satiniertem PMMA mit zwei Löchern / Deckel aus 
transparentem PMMA mit Klappgelenk / 2 Glasschüsseln inklusive

FANTASY INOX Plateau de service | 2 bols en verre |
2 couvercles | réfrigéré Insert en PMMA satiné avec trous / 
2 couvercles en PMMA transparent avec joints / 2 bols en verre inclus

FANTASY INOX Buffetplatte | 2 Glasschalen | 2 Deckel | gekühlt
Einsatz aus satiniertem PMMA mit zwei Löchern / Deckel aus 
transparentem PMMA mit Klappgelenk / 2 Glasschüsseln inklusive

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000004

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000003

58 x 37 x 18 cm

58 x 37 x 18 cm

L xWxH

LxWxH

15 kg

15 kg
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TRITAN™

TRITAN™

FANTASY INOX-BOIS Plateau de service | 
insertion plastique avec trous | 2 pichets | 4 
bols en porcelaine | réfrigéré 3 inserts
GN 1/3 en PMMA satiné / 2 pichets multi-usages /
4 petits bols en porcelaine blanche de haute
qualité Ø cm 14,5 

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 
Plastikeinsatz mit Löchern | 2 Mehrzweckkrüge 
| 4 Porzellanschalen | gekühlt 3 Einsätze in 
satiniertem PMMA GN 1/3 / 2 Mehrzweckkrüge / 
4 kleine weiße Porzellanschalen Ø 14,5 cm

FANTASY INOX Plateau de service | insertion en
plastique avec trous | 2 pichets | 4 bols en porcelaine | 
réfrigéré 3 inserts GN 1/3 en PMMA satiné / 2 pichets
multi-usages / 4 petits bols en porcelaine blanche de haute 
qualité Ø cm 14,5

FANTASY INOX Buffetplatte | Plastikeinsatz mit Löchern | 
2 Mehrzweckkrüge | 4 Porzellanschalen | gekühlt
3 Einsätze in satiniertem PMMA GN 1/3 / 2 Mehrzweckkrüge / 
4 kleine weiße Porzellanschalen Ø 14,5 cm

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000014

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000013

58 x 37 x 35 cm

58 x 37 x 35 cm

L xWxH

LxWxH

17 kg

17 kg
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PLATEAUX DE SERVICE FANTASY AVEC CLOCHE
Structure composée de deux pièces en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou combinaison d'acier inoxydable 
et de bois de noyer massif / cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur avec de grandes ouvertures 
sur deux côtés / réfrigération avec deux plaques eutectiques GN 1/2 / insert GN 1/1 disponible en acier 
inoxydable 18/10, porcelaine et planche à découper PE

FANTASY BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Struktur bestehend aus zwei Teilen aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 oder einer Kombination aus 
Edelstahl und massivem Walnussholz / zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu 
öffnen / gekühlt mit zwei Kühlelementen GN 1/2 / Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan 
und PE

FANTASY INOX-BOIS Plateau de service 
| acier inoxydable | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 
Edelstahl | gekühlt | Haube

FANTASY INOX Plateau de service | 
acier inoxydable | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX Buffetplatte | 
Edelstahl | gekühlt | Haube

FANTASY INOX Plateau de service 
| porcelaine | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX Buffetplatte | 
Porzellan | gekühlt | Haube

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000016

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000015

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000019

58 x 37 x 35 cm

58 x 37 x 35 cm

58 x 37 x 35 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

14 kg

14 kg

15 kg
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FANTASY INOX-BOIS Plateau de service | 
PE planche à découper | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | PE 
Schneidebrett | gekühlt | Haube

FANTASY INOX-BOIS Plateau de service 
| porcelaine | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX-HOLZ Buffetplatte | 
Porzellan | gekühlt | Haube

FANTASY INOX Plateau de service | PE 
planche à découper | réfrigéré | cloche

FANTASY INOX Buffetplatte | PE 
Schneidebrett | gekühlt | Haube

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000018

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. 18000020

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 18000017

58 x 37 x 35 cm

58 x 37 x 35 cm

58 x 37 x 35 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

15 kg

15 kg

15 kg
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PLATEAUX DE SERVICE FANTASY PETIT
Base en bois dur de noyer avec fi nition satinée / plateau de 
présentation des aliments en acier inoxydable 18/10 poli miroir /
cloche monobloc fi xée sur le plateau / avec ou sans plaque 
eutectique et bac à glace en acier inoxydable 18/10

FANTASY KLEINER AUFSTELLER
Basis aus massivem Walnussholz satiniert verarbeitet / Tablett 
für Lebensmittel aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / 
Monoblock-Haube auf der Basis fi xiert / mit oder ohne Kühlelement 
und Edelstahleinsatz fürs Kühlelement

FANTASY Petit plateau de 
service| réfrigéré | cloche

FANTASY kleiner Aufsteller | 
Haube | gekühlt

FANTASY Petit plateau de 
service | cloche

FANTASY kleiner Aufsteller 
| Haube

Noyer - Walnuss
Art. 18000002

Noyer - Walnuss
Art. 18000001

45 x 33 x 21 cm

45 x 33 x 21 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

8 kg
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BOÎTES À PAIN FANTASY 2 NIVEAUX
Structure en bois dur de noyer avec vernis transparent / boîtes imperméabilisées 
avec un mélange d'huile végétale / tiges horizontales en acier chromé 

FANTASY BROTAUFSTELLER 2 EBENEN
Basisstruktur aus massivem Walnussholz lackiert / Brotboxen geölt mit einer 
Pfl anzenölmischung / horizontale Stangen aus verchromten Stahl

FANTASY Boîte à pain 2 niveaux 2 x GN 1/2 

FANTASY Brotaufsteller 2 Ebenen 2 x GN 1/2

FANTASY Boîte à pain 2 niveaux 4 x GN 1/2 

FANTASY Brotaufsteller 2 Ebenen 4 x GN 1/2

FANTASY Boîte à pain 2 niveaux 2 x GN 1/1

FANTASY Brotaufsteller 2 Ebenen 2 x GN 1/1

Noyer - Walnuss
Art. 15A01152

Noyer - Walnuss
Art. 15A01153

Noyer - Walnuss
Art. 15A01154

36,5 x 28,5 x 40 cm

57 x 28,5 x 40 cm

57 x 28,5 x 40 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

5 kg

7 kg

7 kg
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FANTASY Boîte à pain | GN cloche 1/1 
Structure en bois dur de noyer avec vernis 
transparent / caisses imperméabilisées 
avec un mélange d'huile végétale / cloche 
monobloc fi xée sur le plateau en dessous avec 
de grandes ouvertures sur deux côtés

FANTASY Brotbox | Haube GN 1/1
Basisstruktur aus massivem Walnussholz 
lackiert / Brotbox geölt mit einer Mischung 
aus Pfl anzenölen / zweigeteilte Haube, 
Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig 
zu öffnen

Noyer - Walnuss
Art. 15A01151

54 x 34 x 32 cm
L xWxH

7 kg

FANTASY Bol en noyer (Ø 20 cm)

FANTASY Holzschale Walnuss Ø 20 cm

FANTASY Bol en noyer (Ø 15 cm)

FANTASY Holzschale Walnuss Ø 15 cm

Noyer - Walnuss
Art. BOWL0020

Noyer - Walnuss
Art. BOWL0015

Ø 20 x 7 cm Ø 15 x 7 cm
L xWxH LxWxH

BOL EN NOYER FANTASY
Produit fabriqué en bois dur de noyer / imperméabilisé avec un mélange d'huile végétale 

FANTASY HOLZSCHALEN
Produkt aus massivem Walnussholz / geölt mit einer Pfl anzenölmischung
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GN 1/1
530 x 325 mm

GN 2/3
354 x 325 mm

GN 1/3
176 x 325 mm

GN 1/3
176 x 325 mm

GN 1/3
176 x 325 mm

GN 1/3
176 x 325 mm

GN 1/2
265 x 325 mm

GN 1/2
265 x 325 mm

FANTASY INOX-BOIS Base | réfrigéré

FANTASY INOX-HOLZ Buffetbasis | gekühlt

FANTASY Set 2x bases INOX-bois |
réfrigéré + système de levage pliable

FANTASY Set 2x Buffetbasis INOX-HOLZ |
gekühlt + Erhöhung

FANTASY Set 1x base INOX + 1x base 
INOX-BOIS | réfrigéré + système de 
levage pliable

FANTASY Set 1x Buffetbasis INOX + 
1x Buffetbasis INOX-HOLZ | gekühlt + 
Erhöhung

FANTASY INOX Base | réfrigéré

FANTASY INOX Buffetbasis | gekühlt

FANTASY Set 2x bases INOX |
réfrigéré + système de levage pliable

FANTASY Set 2x Buffetbasis INOX |
gekühlt + Erhöhung

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. START002

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. START004

Noyer/acier inoxydable - Walnuss/Edelstahl
Art. START005

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. START001

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. START003

PLATEAUX DE SERVICE COMBINABLES FANTASY
Structure composée de deux pièces en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou 
une combinaison d'acier inoxydable et de bois de noyer massif / réfrigéré 
avec deux plaques eutectiques GN 1/2 / combinable avec tous les éléments 
GN et les autres composants de la ligne FANTASY (non inclus)

FANTASY KOMBINIERBARE BUFFETPLATTEN
Struktur bestehend aus zwei Teilen aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 
oder einer Kombination aus Edelstahl und massivem Walnussholz / gekühlt 
mit zwei Kühlelementen GN 1/2 / kombinierbar mit allen Einsätzen GN und 
anderen Zusätzen der FANTASY Linie (nicht inklusive)

58 x 37 x 10 cm

58 x 37 x variable cm

58 x 37 x variable cm

58 x 37 x 10 cm

58 x 37 x variable cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

11 kg

25 kg

25 kg

11 kg

25 kg
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FANTASY Plateaux en acier inoxydable

FANTASY Edelstahltablett 18/10

GN 1/1

FANTASY Plateau en acier inoxydable 

FANTASY Edelstahltablett 18/10

GN 1/2

FANTASY Plateaux en porcelaine

FANTASY Porzellantablett

GN 1/1

FANTASY Élément en plastique PMMA 
blanc avec deux trous

FANTASY PMMA Einsatz mit 2 Löchern

GN 1/3

FANTASY Pichet multi-usages

FANTASY Mehrzweckkrug 

2,8 l

FANTASY Plateau en porcelaine

FANTASY Porzellantablett

GN 1/2

FANTASY Élément PE blanc

FANTASY Polyethyleneinsatz

GN 1/2

FANTASY Élément PE blanc

FANTASY Polyethyleneinsatz

GN 1/1

FANTASY Élément de granit -
couleur claire

FANTASY Einsatz heller Granit

GN 1/2

FANTASY Élément en bois

FANTASY Holzeinsatz 

GN 1/1

FANTASY Élément de granit -
couleur sombre

FANTASY Einsatz dunkler Granit

GN 1/2

FANTASY Élément en plastique
PMMA blanc avec trous et couvercle

FANTASY PMMA Einsatz mit Löcher 
und Deckel 23 cm

GN 1/1

FANTASY Bol en porcelaine blanche

FANTASY Porzellanschale

Ø 14,5 cm

FANTASY Saladier

FANTASY Glasschüssel

Ø 23 cm

FANTASY Pack de glace

FANTASY Kühlelement

GN 1/2

Art. VASSOIO GN 20 Art. VASSOIO GN 12

Art. PORCELLANA GN Art. INSERT07

Art. 50300720

Art. PORCELLANA 12

Art. INSERT14Art. INSERT08

Art. GRANITO CHIARO

Art. INSERT10

Art. GN FIXING SYSTEMArt. GRANITO SCURO

Art. INSERT04

Art. PORCELAIN 145

Art. INSALATIERA 23

Art. ICEPACK GN12

FANTASY Élément en bois

FANTASY Holzeinsatz 

GN 1/2

Art. INSERT11

FANTASY Cloche
sans système de montage

FANTASY Haube ohne 
Befestigungssystem

GN 1/1

Art. CLOCHE GN

INSERTS GN ET AUTRES COMPOSANTS FANTASY

FANTASY EINSÄTZE GN UND ANDERE ZUSÄTZE

FANTASY Système de montage
pour cloche

FANTASY Befestigungssystem für Haube 

GN 1/1
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

NATURE
WALNUT WOOD BUFFET
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STYLE ÉLÉGANT EN BOIS DE NOYER MASSIF En plus d'être beau 
et de donner à toute pièce une touche d'élégance, le bois de noyer est un gage de 
solidité et d'indestructibilité. 

ELEGANTER STIL AUS MASSIVEM NUSSBAUMHOLZ Nussbaumholz 
ist nicht nur schön und verleiht jedem Ambiente einen Hauch von Eleganz, sondern 
garantiert auch Solidität und Unzerstörbarkeit.
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TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS NATURE
Structure en bois dur de noyer avec vernis transparent / tube 
à glace monobloc / robinet anti-goutte en nylon noir / bac de 
récupération et grille amovibles en acier inoxydable 18/10 / 
hauteur maximale des verres 18 cm

NATURE GETRÄNKESPENDER
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter 
Lackierung / Eisröhre Monoblock / tropffreier Hahn aus 
schwarzem Nylon / abnehmbare Tropfschale und -gitter in 
Edelstahl 18/10 / maximale Höhe der Gläser 18 cm

NATURE Distributeur a jus (6L) Couvercle en bois dur de noyer conçu 
pour la présentation de fruits / conteneur 6 litres monobloc en TRITAN 

NATURE Saftspender (6L) Deckel mit Vertiefung für die Dekoration mit 
Obst / Behälter, 6 Liter, Monoblock aus TRITAN 

NATURE Distributeur de lait frais (6L) Couvercle et 
récipient 6 litres en acier inoxydable 18/10 poli miroir

NATURE Milchspender (6L) Deckel und Behälter, 6 Liter, 
aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10

NATURE Présentoir de pichets en 
verre Structure en bois dur de noyer avec 
vernis transparent / deux pichets en verre 
de 1,10 litre chacun

NATURE Aufsteller mit zwei 
Glaskaraffen Struktur aus massivem 
Walnussholz mit transparenter Lackierung
/ zwei Glaskaraffen zu je 1,10 Litern

Noyer - Walnuss
Art. 15S00011

Noyer - Walnuss
Art. 15S01034

Noyer - Walnuss
Art. 15A15710

18,5 x 33,5 x 58 cm

18,5 x 33,5 x 60 cm

32,5 x 17 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

7 kg

10 kg

4 kg
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES NATURE
Structure en bois de noyer avec vernis transparent / couvercle
en acier inoxydable 18/10 et bois de noyer / un ou deux récipients 
3,5 litres monoblocs / ventilateur en caoutchouc / bouton 
fonctionnel pour faciliter le portionnement

NATURE MÜSLISPENDER
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung /
Deckel in Edelstahl und massivem Walnussholz / eine oder zwei 
Röhren Monoblock zu je 3,5 Liter / Portionierrad aus Gummi / 
praktischer Drehgriff für einfache Portionierung

NATURE Distributeur a cereales
1 x 3,5 L

NATURE Müslispender 1 x 3,5 L

NATURE Distributeur a cereales 2 x 3,5 L

NATURE Müslispender 2 x 3,5 L

Noyer - Walnuss
Art. 15C00010

Noyer - Walnuss
Art. 15C00020

15 x 17 x 55,5 cm

30 x 17 x 55,5 cm

L xWxH

LxWxH

4 kg

7 kg
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PRÉSENTOIRS POUR BOL EN PORCELAINE NATURE
Structure en bois dur de noyer avec vernis transparent / couvercle en
PMMA avec joint d'union pliant et fente / bol en porcelaine Ø 23 ou Ø 12 cm

NATURE PORZELLANSCHALENAUFSTELLER
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung /
Deckel in PMMA mit Klappgelenk / Porzellanschalen Ø 23 oder Ø 12 cm 

NATURE Présentoir bol en porcelaine 23 cm
Refroidissement avec plaque eutectique / plateau 
pour plaque eutectique en acier inoxydable 18/10

NATURE Porzellanschalenaufsteller 23 cm
Gekühlt mit Kühlelement / Ablage für das 
Kühlelement im Inneren in Edelstahl 18/10

NATURE Set présentoirs
avec 4 bols en porcelaine
Hauteur: 19,5 cm / 9,5 cm

NATURE 
Porzellanschalenaufsteller Set
Höhe: 19,5 cm / 9,5 cm

Noyer - Walnuss
Art. 15A11700

Noyer - Walnuss
Art. 15K00642

32,5 x 26,5 x 20,5 cm

2 levels

L xWxH

LxWxH

7 kg

4 kg
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PLATEAUX DE SERVICE NATURE AVEC CLOCHE
Structure en bois de noyer avec vernis transparent / 4 pieds inclus / couvercle à enrouleur monobloc 
fi xé sur le plateau inférieur avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigéré avec des plaques 
eutectiques professionnelles / plateau à glace en acier inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 
disponible en acier inoxydable 18/10, porcelaine et planche à découper en PE avec poignées

NATURE BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung / 4 Füßchen inklusive /
Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / gekühlt mit großem Kühlelement /
zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen / Einsätze GN 1/1 
erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable | 
cloche GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Edelstahl | Haube GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine | cloche GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt | 
Porzellan | Haube GN 1/1

Noyer - Walnuss
Art. 15A11211

Noyer - Walnuss
Art. 15A11611

57,5 x 37 x variable cm

57,5 x 37 x variable cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

12 kg
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NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
PE | Haube GN 1/1

Noyer - Walnuss
Art. 15A11811

57,5 x 37 x variable cm
L xWxH

10 kg

NATURE Set de 12 pieds de rechange
Releveurs de pieds en bois dur pour tous
les plateaux de service de la ligne NATURE /
12 pièces/jambes incluses dans le set

NATURE Set aus 12 Füßchen Erhöhungen 
aus massivem Walnussholz für alle NATURE 
Buffetplatten einsetzbar / 12 Stück/Füßchen 
inklusive im Set

Noyer - Walnuss
Art. 15K16910

3 x 3 x 5 cm
L xWxH

1 kg
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PLATEAUX DE SERVICE RÉFRIGÉRÉS NATURE
Structure en bois de noyer avec vernis transparent / 4 pieds inclus / 
réfrigération avec la plaque eutectique professionnelle GN 1/1 ou GN 1/2 / 
plateau eutectique en acier inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 ou 
GN 1/2 disponible en acier inoxydable 18/10, porcelaine, granit clair, granit 
foncé et polyéthylène.

NATURE GEKÜHLTE BUFFETPLATTEN
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung / 4 Füßchen 
inklusive / Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / 
gekühlt mit großem Kühlelement / Einsätze GN 1/1 oder GN 1/2 erhältlich
in Edelstahl 18/10, Porzellan, hellem und dunklen Granit und PE

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt | 
Edelstahl GN 1/1 NATURE Plateau de service | 

réfrigéré | acier inoxydable GN 1/2

NATURE Buffetplatte | gekühlt | 
Edelstahl GN 1/2

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Porzellan GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine GN 1/2

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Porzellan GN 1/2

Noyer - Walnuss
Art. 15A01211

Noyer - Walnuss
Art. 15A11212

Noyer - Walnuss
Art. 15A01611

Noyer - Walnuss
Art. 15A11612

53 x 32,5 x variable cm

26,5 x 32,5 x variable cm

53 x 32,5 x variable cm

26,5 x 32,5 x variable cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

4 kg

3 kg

7 kg

6 kg
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NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | granit léger GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Granit hell GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | granit léger GN 1/2

NATURE Buffetplatte | gekühlt 
| Granit hell GN 1/2

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | granit foncé GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Granit dunkel GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | granit foncé GN 1/2

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
Granit dunkel GN 1/2

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | PE blanc GN 1/1

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
weißes PE GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
réfrigéré | PE blanc GN 1/2

NATURE Buffetplatte | gekühlt |
weißes PE GN 1/2

Noyer - Walnuss
Art. 15A01421

Noyer - Walnuss
Art. 15A11411

Noyer - Walnuss
Art. 15A01521

Noyer - Walnuss
Art. 15A11511

Noyer - Walnuss
Art. 15A01311

Noyer - Walnuss
Art. 15A11311

53 x 32,5 x variable cm

26,5 x 32,5 x variable cm

53 x 32,5 x variable cm 26,5 x 32,5 x variable cm

53 x 32,5 x variable cm 26,5 x 32,5 x variable cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH LxWxH

LxWxH LxWxH

7 kg

5 kg

7 kg 5 kg

7 kg 3 kg
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PLATEAUX DE SERVICE NATURE - NON RÉFRIGÉRÉS
Structure en bois dur de noyer avec vernis transparent / 4 pieds inclus / 
plateau de service GN 1/1 ou GN 1/2 disponible en bois et polyéthylène 

NATURE BUFFETPLATTEN - NICHT GEKÜHLT
Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung /
4 Füßchen inklusive / Einsätze GN 1/1 oder GN 1/2 erhältlich in PE
und Holz

NATURE Plateau de service | 
PE blanc GN 1/1

NATURE Buffetplatte |
weißes PE GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
PE blanc GN 1/1

NATURE Buffetplatte |
weißes PE GN 1/2

NATURE Plateau de service | 
bois GN 1/1

NATURE Buffetplatte |
Holz GN 1/1

NATURE Plateau de service | 
bois GN 1/2

NATURE Buffetplatte |
Holz GN 1/2

Noyer - Walnuss
Art. 15A01310

Noyer - Walnuss
Art. 15A11310

Noyer - Walnuss
Art. 15A01110

Noyer - Walnuss
Art. 15A11110

53 x 32,5 x variable cm

26,5 x 32,5 x variable cm

53 x 32,5 x variable cm

26,5 x 32,5 x variable cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

4 kg

3 kg

3 kg

3 kg
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NATURE Plaque électrique chaude GN 1/1 Structure en bois dur de noyer avec vernis transparent / plaque 
chauffante électrique avec verre céramique "SCHOTT CERAN" réglable de 0 à 140° Celcius / surface chauffante 
GN 1/1 / puissance : 1.000 W - 230 V / certifié CE / fiche de sécurité type F

NATURE Warmhalteplatte GN 1/1 elektrisch Struktur aus massivem Walnussholz mit transparenter Lackierung / 
Elektro-Heizplatte mit Glaskeramik "SCHOTT CERAN" regelbar von 0 bis 140° Celsius / Heizflächengröße GN 1/1 / 
Leistung: 1.000 W - 230 V / CE-zertifiziert / Schukostecker - Typ F

Noyer - Walnuss
Art. 15A20000

61 x 33 x 12 cm
L xWxH

12 kg
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NATURE Contremarches Set de 3 cubes en 
bois dur de noyer avec vernis transparent / 
insérable l'un dans l'autre / tailles à partir du plus 
grand : cm 21,5 x 21 x H 21,5 - cm 17,5 x 21 x H 
17,5 - cm 13,5 x 21 x H 13,5

NATURE Set Erhöhungen Set mit 3 Erhöhungen 
aus massivem Walnussholz mit transparenter 
Lackierung / ineinander stellbar / Maße 
beginnend mit der Größten: 40 x 17 x H 19,5 cm - 
36 x 17 x H 14,5 cm - 32 x 17 x H 9,5 cm

NATURE Plateau pour majordome en 
bois Plateau en bois de noyer avec base 
en contreplaqué de bouleau plaqué noyer / 
vernis transparent

NATURE Holzplateau Plateau in massivem 
Walnussholz kombiniert mit Sperrholz aus 
Birke und Walnussfurnier mit transparenter 
Lackierung

Noyer - Walnuss
Art. 15A00130

Noyer - Walnuss
Art. walnut tray 60x40

3 differnt sizes

60,5 x 34,5 x 4,5 cm

L xWxH

LxWxH

3 kg

2 kg

NATURE Set de cubes "matrioska" Jeu de
3 contremarches en bois dur de noyer avec 
vernis transparent / insérables l'une sous l'autre / 
dimensions à partir de la plus grande :
cm 40 x 17 x H 19,5 - cm 36 x 17x H 14,5 -
cm 32 x 17 x H 9,5

NATURE Würfelset "Matroshka" Set mit 
3 Würfeln aus massivem Walnussholz mit 
transparenter Lackierung / ineinander stellbar / 
Maße beginnend mit dem Größten:
21,5 x 21 x H 21,5 cm - 17,5 x 21 x H 17,5 cm - 
13,5 x 21 x H 13,5 cm

Noyer - Walnuss
Art. 15K00130

3 differnt sizes
L xWxH

3 kg
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BOÎTE À PAIN NATURE
Bords en bois dur de noyer avec fond en contreplaqué plaqué noyer / 
imperméabilisé avec un mélange d'huiles végétales 

NATURE BROTBOX
Holzbox GN1/2 in massivem Walnussholz und furniertem Boden / 
geölt mit einer Pfl anzenölmischung

NATURE Boîte à pain GN 1/1 
Combinable avec la planche à découper 
pour le pain NATURE GN 1/1 art. 
15R01810

NATURE Brotbox GN 1/1
Kombinierbar mit NATURE 
Brotschneidebrett GN 1/1 Art. 15R01810

NATURE Boîte à pain GN 1/2

NATURE Brotbox GN 1/2

NATURE Planche à découper pour le pain GN 1/1
Planche à découper GN 1/1 avec trous en bois de 
noyer - non verni / imperméabilisé avec un mélange 
d'huiles végétales / combinable avec la boîte à pain 
NATURE GN 1/1 art. 15A01150

NATURE Brotschneidebrett GN 1/1
Brotschneidebrett GN 1/1 mit länglichen Fräsungen 
aus massivem Walnussholz / geölt mit einer 
Pfl anzenölmischung / kombinierbar mit NATURE 
Brotbox GN 1/1 Art. 15A01150

Noyer - Walnuss
Art. 15A01150

Noyer - Walnuss
Art. 15A11150

Noyer - Walnuss
Art. 15R01810

53 x 32,5 x 8,5 cm

26,5 x 32,5 x 8,5 cm

53 x 32,5 x 2 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

3 kg

3 kg

2 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

ZEROUNO & QUADRO
HIGH LINE BUFFET

36
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UN CONCEPT UNIQUE, MODERNE ET INNOVANT Cette ligne premium 
s'inspire des systèmes numériques, du 0 et du 1 ... simple, carré et logique. Le noir et 
le blanc en combinaison avec l'acier poli complètent le concept. 

EINZIGARTIGES, MODERNES UND INNOVATIVES KONZEPT Diese 
Premium-Linie ist inspiriert von digitalen Systemen, 0 und 1 ... einfach, quadratisch und 
logisch. Schwarz und Weiß in Kombination mit poliertem Stahl runden das Konzept ab.

B
U

FF
E

T 
- 

FA
N

TA
S

Y
B

U
FF

E
T 

- 
N

A
TU

R
E

B
U

FF
E

T 
- 

Z
E

R
O

U
N

O
 &

 Q
U

A
D

R
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
FR

A
M

E
B

U
FF

E
T 

- 
C

LA
S

S
IC

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
 IN

O
X

3736



TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS ZEROUNO
Structure en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou en contreplaqué hydrofuge verni noir ou blanc / 
récipient 6 litres et tube à glace monobloc en TRITAN transparent / couvercle PMMA transparent
/ robinet métallique anti-goutte avec poignée design ZEROUNO / bac de récupération et grille 
amovibles en acier inoxydable 18/10 / hauteur maximale des verres 18 cm / système anti-rayures sur 
le fond du socle

ZEROUNO GETRÄNKESPENDER
Struktur aus poliertem Edelstahl 18/10 oder aus Multiplex-Holz schwarz oder weiß lackiert / Behälter, 
6 Liter und Eisröhre, Monoblock, aus transparentem TRITAN / transparentem PMMA Deckel / 
tropffreier Hahn aus Edelstahl mit ZEROUNO-Griff / abnehmbare Tropfschale und -gitter in Edelstahl 
18/10 / maximale Höhe der Gläser 18 cm / Antikratzsystem auf der Produktunterseite

ZEROUNO Distributeur de jus 
en acier inoxydable (6L)

ZEROUNO Saftspender (6L) 
Edelstahl

ZEROUNO Distributeur
de jus en bois (6L)

ZEROUNO Saftspender (6L) 
Holz

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20731124

Blanc - Weiß
Art. 23102064 W

Noir - Schwarz
Art. 23102064 B

32,5 x 18,5 x 57 cm

33 x 18,5 x 61 cm

L xWxH

LxWxH

9 kg

9 kg
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DISTRIBUTEURS DE LAIT ZEROUNO
Structure en acier inoxydable 18/10 poli miroir ou en contreplaqué 
hydrofuge verni noir ou blanc / couvercle et récipient 6 litres 
en acier inoxydable 18/10 poli miroir / tube à glace TRITAN 
transparent monobloc / couvercle PMMA transparent / robinet 
métallique anti-goutte avec poignée design ZEROUNO / égouttoir 
et grille amovibles en acier inoxydable 18/10 / hauteur maximale 
des verres 18 cm / système anti-rayures sur le fond du socle

ZEROUNO MILCHSPENDER
Struktur aus poliertem Edelstahl 18/10 oder aus Multiplex-Holz 
schwarz oder weiß lackiert / Deckel und Behälter, 6 Liter, aus 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / Eisröhre, Monoblock, 
aus transparentem TRITAN / tropffreier Hahn aus Edelstahl mit 
ZEROUNO-Griff / abnehmbare Tropfschale und -gitter in Edelstahl 
18/10 / maximale Höhe der Gläser 18 cm / Antikratzsystem auf 
der Produktunterseite

ZEROUNO Distributeur de lait 
frais en acier inoxydable (6L)

ZEROUNO Milchspender (6L) 
Edelstahl

ZEROUNO Distributeur de lait 
frais en bois (6L)

ZEROUNO Milchspender (6L) 
Holz

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 23101044

Blanc - Weiß
Art. 23101034 W

Noir - Schwarz
Art. 23101034 B

32,5 x 18,5 x 58,5 cm

33 x 18,5 x 62,5 cm

L xWxH

LxWxH

12 kg

14 kg
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PRÉSENTOIR ZEROUNO AVEC PICHETS MULTI-USAGES
Structure en contreplaqué hydrofuge verni noir ou blanc / base en acier 
inoxydable 18/10 / système anti-rayures sur le fond de la base

ZEROUNO AUFSTELLER MIT MEHRZWECKKRÜGE
Struktur aus Multiplex-Holz schwarz oder weiß lackiert / Sockel aus poliertem 
Edelstahl 18/10 / Antikratzsystem auf der Produktunterseite

ZEROUNO Set d'affichage à
4 positions 2 glacette en
inox 18/10 satiné et 2 pichets 
multi-usages inclus

ZEROUNO Aufstellerset 4 
Positionen 2 Glacette aus 
satiniertem Edelstahl 18/10 und
2 Mehrzweckkrüge inklusive

ZEROUNO Présentoir
3 pichets multi-usages
3 pichets multi-usages inclus

ZEROUNO Aufsteller 3 
Mehrzweckkrüge
3 Mehrzweckkrüge inklusive

Blanc - Weiß
Art. 13105720 W

Blanc - Weiß
Art. 13105710 W

Noir - Schwarz
Art. 13105720 B

Noir - Schwarz
Art. 13105710 B

36 x 36 x 32 cm

48 x 19 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

8 kg
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES 
ZEROUNO
Structure en contreplaqué hydrofuge verni noir 
ou blanc / base en acier inoxydable 18/10 / 
système anti-rayures sur le fond de la base
/ couvercle PMMA transparent / un ou deux 
récipients 3,5 litres monoblocs / ventilateur en 
caoutchouc / bouton fonctionnel pour faciliter le 
portionnement

ZEROUNO MÜSLISPENDER
Struktur aus Multiplex-Holz schwarz oder weiß 
lackiert / Sockel aus poliertem Edelstahl 18/10
/ Antikratzsystem auf der Produktunterseite
/ Deckel aus transparentem PMMA / eine 
oder zwei Röhren Monoblock zu je 3,5 Liter / 
Portionierrad aus Gummi / praktischer Drehgriff 
für einfache Portionierung

ZEROUNO Distributeur de 
céréales 2 x 3,5L

ZEROUNO Müslispender
2 x 3,5L

ZEROUNO Distributeur de 
céréales 1 x 3,5L

ZEROUNO Müslispender
1 x 3,5L

Blanc - Weiß
Art. 23100620 W

Blanc - Weiß
Art. 23100610 W

Noir - Schwarz
Art. 23100620 B

Noir - Schwarz
Art. 23100610 B

33 x 17 x 69 cm

17 x 17 x 69 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

6 kg
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PRÉSENTOIRS POUR BOL EN PORCELAINE 
ZEROUNO
Structure en contreplaqué hydrofuge verni noir ou blanc /
base en acier inoxydable 18/10 / système anti-rayures sur le 
fond de la base / couvercle en PMMA

ZEROUNO PORZELLANSCHALENAUFSTELLER
Struktur aus Multiplex-Holz schwarz oder weiß lackiert / 
Sockel aus poliertem Edelstahl 18/10 / Antikratzsystem auf der 
Produktunterseite / Deckel aus PMMA

ZEROUNO Présentoir 3 bols en porcelaine
Ø 14 cm avec couvercles
3 bols en porcelaine Ø 14 cm inclus

ZEROUNO Aufsteller 3 Schalen Ø 14 cm
mit Deckel
3 Porzellanschalen Ø 14 cm inklusive

ZEROUNO Présentoir bol en porcelaine 
23 cm Réfrigéré avec une poche de glace 
professionnelle / couvercle fi xé à la base avec un 
joint d'union / bol en porcelaine Ø 23 cm inclus

ZEROUNO Porzellanschalenaufsteller 23 cm
Gekühlt mit professionellem Kühlbeutel / Deckel 
mit Klappgelenk befestigt / 1 Porzellanschalen
Ø 23 cm inklusive

Blanc - Weiß
Art. 13105631 W

Blanc - Weiß
Art. 13114133 W

Noir - Schwarz
Art. 13105631 B

Noir - Schwarz
Art. 13114133 B

48 x 19 x 8 cm

27 x 27 x 14 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

6 kg
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PRÉSENTOIRS POUR BOL EN PORCELAINE QUADRO
Structure en acier inoxydable 18/10 poli miroir / couvercle en
PMMA avec joint d'union rabattable et fente / cuvette en porcelaine
Ø 23 ou Ø 12 cm

QUADRO PORZELLANSCHALENAUFSTELLER
Struktur aus poliertem Edelstahl 18/10 / Deckel in PMMA mit 
Klappgelenk / Porzellanschalen Ø 23 oder Ø 12 cm 

QUADRO Présentoir bol en porcelaine 
23 cm réfrigéré Refroidissement avec 
une poche de glace professionnelle 

QUADRO Porzellanschalenaufsteller 
23 cm gekühlt Gekühlt mit Kühlelement

QUADRO Présentoir bol en 
porcelaine 23 cm

QUADRO Porzellanschalen-
aufsteller 23 cm

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20A11700

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20A11701

32,5 x 26,5 x 15 cm

32,5 x 26,5 x 15 cm

L xWxH

LxWxH

7 kg

6 kg

QUADRO Set présentoirs
avec 4 bols en porcelaine
Hauteur: 22 cm / 12 cm

QUADRO Porzellanschalen-
aufsteller Set Höhe: 22 cm / 12 cm

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20K00642

2 levels
L xWxH

9 kg
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PLATEAUX DE SERVICE ZEROUNO AVEC CLOCHE
Structure en bois massif verni noir ou blanc / socle en acier inoxydable 18/10 / système anti-rayures sur le fond 
du socle / cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigéré 
avec des packs de glace professionnels / plateau pour packs de glace en acier inoxydable 18/10 / plateau de 
service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, porcelaine et PE planche à découper avec poignées

ZEROUNO BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Struktur aus Hartholz schwarz oder weiß lackiert / Sockel aus poliertem Edelstahl 18/10 / Antikratzsystem
auf der Produktunterseite / Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / gekühlt
mit großem Kühlelement / zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen /
Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

ZEROUNO Plateau de service |
réfrigéré | acier inoxydable | 
cloche GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | gekühlt | 
Edelstahl | Haube GN 1/1

ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine | cloche GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | gekühlt | 
Porzellan | Haube GN 1/1

ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | 
gekühlt | PE | Haube GN 1/1

Blanc - Weiß
Art. 13152493 W

Blanc - Weiß
Art. 13153493 W

Blanc - Weiß
Art. 13106493 W

Noir - Schwarz
Art. 13152493 B

Noir - Schwarz
Art. 13153493 B

Noir - Schwarz
Art. 13106493 B

58 x 37x 29 cm

58 x 37x 29 cm

58 x 37x 29 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

12 kg

12 kg

12 kg
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PLATEAUX DE SERVICE QUADRO AVEC CLOCHE
Structure en acier inoxydable 18/10 poli miroir / cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur avec de 
grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigéré avec des packs de glace professionnels / plateau pour packs 
de glace en acier inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, 
porcelaine et PE planche à découper avec poignées

QUADRO BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Struktur aus poliertem Edelstahl 18/10 / Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / 
gekühlt mit großem Kühlelement / zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen
/ Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

QUADRO Plateau de service |
réfrigéré | acier inoxydable | 
cloche GN 1/1

QUADRO Buffetplatte | gekühlt |
Edelstahl | Haube GN 1/1

QUADRO Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine | cloche GN 1/1

QUADRO Buffetplatte | gekühlt | 
Porzellan | Haube GN 1/1

QUADRO Plateau de service | 
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

QUADRO Buffetplatte |
gekühlt | PE | Haube GN 1/1

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17003663

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17708110

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17706410

60 x 37 x 27,5 cm

60 x 37 x 27,5 cm

60 x 37 x 27,5 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

10 kg

11 kg

11 kg
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PLATEAUX DE SERVICE RÉFRIGÉRÉS ZEROUNO
Structure en bois massif verni noir ou blanc / socle en acier 
inoxydable 18/10 / système anti-rayures sur le fond du socle / 
réfrigération avec des pains de glace professionnels / plateau de 
service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, porcelaine, 
planche à découper en PE avec poignées, PE sans poignées et 
plateau en PMMA avec 28 trous

ZEROUNO GEKÜHLTE BUFFETPLATTEN
Struktur aus Hartholz schwarz oder weiß lackiert / Sockel 
aus poliertem Edelstahl 18/10 / Antikratzsystem auf der 
Produktunterseite / Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage 
für das Kühlelement / gekühlt mit großem Kühlelement /
Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan, PE mit 
und ohne Griffen und PMMA mit 28 Löchern

ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | gekühlt | 
Edelstahl GN 1/1

ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | 
gekühlt | Porzellan GN 1/1

Blanc - Weiß
Art. 73105403 W

Blanc - Weiß
Art. 73153403 W

Noir - Schwarz
Art. 73105403 B

Noir - Schwarz
Art. 73153403 B

58 x 37x 7 cm

58 x 37x 7 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kg
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ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | PE sans poignées 

ZEROUNO Buffetplatte | 
gekühlt | PE ohne Griffe

ZEROUNO Plateau de service | 
réfrigéré | PE GN 1/1

ZEROUNO Buffetplatte | 
gekühlt | PE GN 1/1

ZEROUNO Plateau de service 
yaourt | réfrigéré

ZEROUNO Buffetplatte 
Joghurt | gekühlt

Blanc - Weiß
Art. 73106413 W

Blanc - Weiß
Art. 73106403 W

Blanc - Weiß
Art. 73104403 W

Noir - Schwarz
Art. 73106413 B

Noir - Schwarz
Art. 73106403 B

Noir - Schwarz
Art. 73104403 B

58 x 37x 7 cm

58 x 37x 7 cm

58 x 37x 7 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

10 kg

10 kg

10 kg

pour pots carrés et ronds

…für runde und quadratische Becher

B
U

FF
E

T 
- 

FA
N

TA
S

Y
B

U
FF

E
T 

- 
N

A
TU

R
E

B
U

FF
E

T 
- 

Z
E

R
O

U
N

O
 &

 Q
U

A
D

R
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
FR

A
M

E
B

U
FF

E
T 

- 
C

LA
S

S
IC

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
 IN

O
X

4746



COUPE À FRUITS ZEROUNO 
Coupe à fruits en acier inoxydable 18/10 / polissage miroir manuel
/ avec ou sans structure en contreplaqué hydrofuge verni noir ou 
blanc / base en acier inoxydable 18/10 / système anti-rayures sur 
le fond de la base

ZEROUNO FRÜCHTESCHALE
Früchteschale in Edelstahl 18/10 / händisch poliert / mit oder 
ohne Struktur aus Multiplex-Holz schwarz oder weiß lackiert / 
Sockel aus poliertem Edelstahl 18/10 / Antikratzsystem auf der 
Produktunterseite

ZEROUNO Bol à fruits

ZEROUNO Früchteschale

ZEROUNO Bol à fruits avec 
base en bois

ZEROUNO Früchteschale
mit Sockel

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 13120410

Blanc - Weiß
Art. 13111400 W

Noir - Schwarz
Art. 13111400 B

50 x 26 x 5 cm

53 x 27 x 10 cm

L xWxH

LxWxH

7 kg

11 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

WIREFRAME
CHROME BUFFET LINE
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TRESSE PRATIQUE EN FIL D'ACIER Cette ligne de design italien innovant 
est une évolution chromatique qui apporte légèreté et stabilité, parfaite pour une 
utilisation facile.

PRAKTISCHES STAHLDRAHTGEWEBE Diese innovative italienische 
Designlinie ist eine chromatische Evolution, die Leichtigkeit und zugleich Stabilität 
verleiht, perfekt für eine einfache Verwendung.
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS WIREFRAME
Structure en fi l d'acier chromé / récipient 7 litres et tube à glace 
monobloc en TRITAN transparent / bac de récupération et
grille amovibles en acier inoxydable 18/10 / hauteur maximale des 
verres 18 cm 

WIREFRAME GETRÄNKESPENDER
Struktur aus verchromten Stahldraht / Behälter, 7 Liter, und Eisröhre, 
Monoblock, aus transparentem TRITAN / abnehmbare Tropfschale 
und -gitter in Edelstahl 18/10 / maximale Höhe der Gläser 18 cm

WIREFRAME Distributeur de 
jus (7L) Couvercle simple en acier 
inoxydable 18/10 / petit robinet 
anti-goutte en nylon noir

WIREFRAME Saftspender (7L)
Einfacher Deckel aus poliertem 
Edelstahl 18/10 / kleiner Hahn 
aus schwarzem Nylon

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60712604

34 x 21 x 59 cm
L xWxH

9 kg

WIREFRAME Distributeur de 
jus de fruits avec couvercle 
pour porte-fruits (7L) Couvercle 
conçu pour la présentation 
des fruits / robinet métallique 
anti-goutte avec poignée design 
WIREFRAME

WIREFRAME Saftspender (7L) 
mit Früchtedeckel
Deckel für die Präsentation von 
Früchten / tropffreier Hahn aus 
Edelstahl mit WIREFRAME-Griff

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60702684

34 x 21 x 70 cm
L xWxH

10 kg
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PRÉSENTOIR WIREFRAME 3 POSITIONS
Structure en fi l d'acier chromé / disponible avec 3 pichets 
multi-usages ou 3 refroidisseurs de bouteilles/glacettes en acier 
inoxydable 18/10 

WIREFRAME AUFSTELLER 3 POSITIONEN
Struktur aus verchromten Stahldraht / verfügbar mit 3 Mehrzweck-
krügen oder mit 3 Flaschenhalter/Glacettes in Edelstahl 18/10

WIREFRAME Présentoir
filaire 3 glacières/glacettes
à bouteilles

WIREFRAME Aufsteller
3 Flaschenkühler

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60703710

10 kg

45 x 15 x 18 cm
L xWxH

WIREFRAME Présentoir
3 pichets multi-usages

WIREFRAME Aufsteller
3 Mehrzweckkrüge

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60705710

45 x 15 x 32 cm
L xWxH

8 kg
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES WIREFRAME
Structure en fi l d'acier chromé / couvercle en acier 
inoxydable 18/10 poli miroir / un ou deux récipients 3 litres 
monoblocs / ventilateur en caoutchouc / bouton fonctionnel 
pour faciliter le portionnement 

WIREFRAME MÜSLISPENDER
Struktur aus verchromten Stahldraht / Deckel in poliertem 
Edelstahl 18/10 / eine oder zwei Röhren Monoblock zu
je 3 Liter / Portionierrad aus Gummi / praktischer Drehgriff 
für einfache Portionierung

WIREFRAME Distributeur
de céréales 1 x 3L 

WIREFRAME
Müslispender 1 x 3L

WIREFRAME Distributeur
de céréales 2 x 3L

WIREFRAME
Müslispender 2 x 3L

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60700610

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60700620

17 x 17 x 54 cm

32 x 17 x 54 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

12 kg
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WIREFRAME Stand de fruits 
Structure en fi l d'acier chromé / 
plaque de porcelaine carrée

WIREFRAME Früchteaufsteller
Struktur aus verchromten Stahl / 
quadratischer Porzellanteller

WIREFRAME Présentoir 2 bols en verre Ø 23 cm
avec couvercles Structure en fi l d'acier chromé /
deux bols en verre Ø 23 cm / deux couvercles pliables avec 
poignées et ouverture pour cuillère

WIREFRAME Aufsteller 2 Schüsseln Ø 23 cm mit Deckel
Struktur aus verchromten Stahl / zwei Glasschüsseln Ø 23 cm /
aufklappbare Deckel mit Griffen und Schlitz für den Löffel

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60205400

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60705620

32 x 32 x 50 cm

48 x 24 x 12 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

7 kg
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PLATEAUX DE SERVICE WIREFRAME AVEC CLOCHE
Structure robuste en acier chromé / cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur avec de grandes 
ouvertures sur deux côtés / réfrigéré avec des packs de glace professionnels / plateau pour packs 
de glace en acier inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, 
porcelaine et planche à découper en PE avec poignées.

WIREFRAME BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Robuste Struktur aus verchromten Stahl / Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das 
Kühlelement / gekühlt mit großem Kühlelement / zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert 
beidseitig zu öffnen / Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

WIREFRAME Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable |
cloche GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte |
gekühlt | Edelstahl | Haube GN 1/1

WIREFRAME Plateau de service | 
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte | 
gekühlt | PE | Haube GN 1/1

WIREFRAME Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine |
cloche GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte | gekühlt | 
Porzellan | Haube GN 1/1

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60752493

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60706400

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60753403

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

12 kg

12 kg

12 kg
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WIREFRAME Plateau de service rond | 
réfrigéré | acier inoxydable | cloche Structure 
robuste en acier chromé rond / cloche ronde 
monobloc fi xée sur le plateau inférieur avec de 
grandes ouvertures / réfrigération avec des blocs 
de glace professionnels / plateau pour blocs de 
glace et plateau de service en inox 18/10 

WIREFRAME runde Buffetplatte | gekühlt |
Edelstahl | Haube Runde robuste Struktur 
aus verchromten Stahl / runde zweigeteilte 
Haube, Monoblock, auf der Basis montiert 
beidseitig zu öffnen / gekühlt mit zwei halbrunden 
Kühlelementen / Inneneinsatz und Tablett aus 
Edelstahl 18/10

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 60703303

Ø 48 x 25 cm
L xWxH

10 kg
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PLATEAUX DE SERVICE RÉFRIGÉRÉS 
WIREFRAME 
Structure robuste en acier chromé / réfrigéré avec des packs 
de glace professionnels / plateau pour packs de glace en acier 
inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 disponible en 
acier inoxydable 18/10, porcelaine, planche à découper en PE 
avec poignées et plateau en PMMA avec 28 trous 

WIREFRAME GEKÜHLTE BUFFETPLATTEN 
Robuste Struktur aus verchromten Stahl / Inneneinsatz aus 
Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / gekühlt mit 
großem Kühlelement / Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 
18/10, Porzellan, PE mit Griffen und PMMA mit 28 Löchern

WIREFRAME Plateau de 
service | réfrigéré | acier 
inoxydable GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte | 
gekühlt | Edelstahl GN 1/1

WIREFRAME Plateau de 
service | réfrigéré | porcelaine 
GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte | 
gekühlt | Porzellan GN 1/1

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 70205403

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 70253403

56 x 35 x 5 cm

56 x 35 x 5 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kg
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WIREFRAME Plateau
de service | froid | PE GN 1/1

WIREFRAME Buffetplatte | 
gekühlt | PE GN 1/1

WIREFRAME Plateau de 
service yaourt | réfrigéré

WIREFRAME Buffetplatte 
Joghurt | gekühlt

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 70206403

Acier chromé - Verchromter Stahl
Art. 70204403

56 x 35 x 5 cm

56 x 35 x 5 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kgpour pots carrés et ronds

…für runde und quadratische Becher
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

CLASSIC
BUFFET LINE
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STRUCTURES CLASSIQUES ET INTEMPORELLES La tradition et 
le design intemporel, nés il y a plus de 30 ans, subissent au fi l du temps diverses 
évolutions stylistiques et techniques. Disponible en couleurs naturelles et wengé.

KLASSISCHE UND ZEITLOSE STRUKTUREN Zeitloses Design, das 
vor mehr als 30 Jahren geboren wurde, welches schon verschiedene stilistische und 
technische Entwicklungen durchlaufen hat. Erhältlich in Natur- und Wengefarben. 
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS FROIDES CLASSIC
Structure en bois massif de cerisier de Tierra del Fuego" avec vernis 
transparent ou wengé / couvercle en bois et acier inoxydable 18/10
/ un ou deux récipients de 7 ou 4 litres et tube à glace monobloc en 
TRITAN transparent / robinet anti-goutte en nylon noir (si non spécifi é 
différemment) / bac de récupération et grille amovibles en acier 
inoxydable 18/10 / hauteur maximale des verres 18 cm

CLASSIC GEKÜHLTE GETRÄNKESPENDER
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent 
oder wengé lackiert / Deckel aus Holz und Edelstahl 18/10 / ein 
oder zwei Behälter, 7 oder 4 Liter, und Eisröhre, Monoblock, aus 
transparentem TRITAN / tropffreier Hahn aus schwarzem Nylon (wenn 
nicht anders angeführt) / abnehmbare Tropfschale und -gitter in 
Edelstahl 18/10 / maximale Höhe der Gläser 18 cm

CLASSIC Distributeur
de jus de fruits (7L)

CLASSIC Getränkespender (7L)

CLASSIC Double distributeur
de jus (2 x 7L) Robinets en acier 
chromé avec poignée en nylon noir

CLASSIC Getränkespender zweifach 
(2 x 7L) Hahn aus verchromten
Stahl mit Griff aus schwarzem Nylon

Cherrise - Kirsch
Art. 20602074

Cherrise - Kirsch
Art. 20602144

Wengé
Art. 20602074 W

Wengé
Art. 20602144 W

24 x 40 x 67 cm

50 x 39 x 73 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

15 kg
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TRITAN™TRITAN™

CLASSIC Distributeur de jus de fruits (4L)

CLASSIC Getränkespender (4L)

CLASSIC Double distributeur
de jus (2 x 4L)

CLASSIC Getränkespender 
zweifach (2 x 4L)

Cherrise - Kirsch
Art. 20602044

Cherrise - Kirsch
Art. 20602084

Wengé
Art. 20602044 W

Wengé
Art. 20602084 W

20 x 33 x 61 cm39 x 33 x 61 cm
L xWxHLxWxH

8 kg13 kg
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DISTRIBUTEURS DE BOISSONS CHAUDES CLASSIC
Base et couvercle en bois de cerisier massif de "Tierra del Fuego" avec vernis 
transparent ou wengé / récipient de 6 litres en acier inoxydable 18/10 poli miroir / bac de 
récupération et grille amovibles en acier inoxydable 18/10.

CLASSIC HEISSGETRÄNKESPENDER
Basis und Deckel aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent oder 
wengé lackiert / Behälter, 6 Liter, in hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / abnehmbare 
Tropfschale und -gitter in Edelstahl 18/10 

CLASSIC Distributeur de boissons chaudes (6L) 
ISOLÉ Conteneur isolé avec une perte de température 
d'environ 3 degrés/heure / couvercle isolant avec joint 
d'étanchéité

CLASSIC Heißgetränkespender (6L) ISOLIERT
Isolierter Behälter mit circa 3° Celsius Wärmeverlust pro 
Stunde / isolierter Deckel mit Dichtung

CLASSIC Distributeur de boissons chaudes (6L) 
ÉLECTRIQUE Distributeur électrique de boissons 
chaudes / résistance électrique 165 W 220/250 V / 
ne pas utiliser pour le lait ou le chocolat

CLASSIC Heißgetränkespender (6L) 
ELEKTRISCH Elektrischer Heißgetränkespender / 
elektrischer Wiederstand 165 W - 220/250 Volt / nicht 
geeignet für Milch oder Kakao

Cherrise - Kirsch
Art. 20507060

Cherrise - Kirsch
Art. 20507062

Wengé
Art. 20507060 W

Wengé
Art. 20507062 W

41 x 28 x 48 cm

41 x 28 x 48 cm

L xWxH

LxWxH

12 kg

12 kg
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CLASSIC Couvercle tournante pour champagne et 
liqueurs Base en bois plaqué et verni Ø 65 cm,
pivotant à 360 ° / plateau et support en acier 
inoxydable 18/10 / support en verre PMMA satiné à 
24 positions / coupe à champagne en acier inoxydable 
18/10 Ø 40 cm

CLASSIC Drehbares Top für Champagner & Liköre
Sockel aus furniertem Holz Ø 65 cm, 360 ° drehbar /
Oberfl äche aus Edelstahl 18/10 / Gläserhalter aus 
satiniertem PMMA für 24 Champagnergläser / Eiskübel 
in Edelstahl 18/10 Ø 40 cm

Cherrise - Kirsch
Art. 47055310

Wengé
Art. 47055310 W

Ø 65 x 30 cm
L xWxH

16 kg
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES CLASSIC
Base en bois massif de cerisier de "Tierra del Fuego" avec vernis 
transparent ou wengé / couvercle et structure en acier inoxydable 
poli miroir / un, deux ou trois récipients de 3 litres monobloc
ou un récipient de 7 litres / ventilateur en caoutchouc / bouton 
fonctionnel pour faciliter le dosage

CLASSIC MÜSLISPENDER
Basis aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent 
oder wengé lackiert / Deckel und Struktur aus poliertem Edelstahl / 
eine, zwei oder drei Röhren Monoblock zu je 3 Liter oder eine zu
7 Liter / Portionierrad aus Gummi / praktischer Drehgriff für einfache 
Portionierung

CLASSIC Distributeur de céréales 1 x 3L

CLASSIC Müslispender (3L)

CLASSIC Distributeur de céréales 2 x 3L

CLASSIC Müslispender (2 x 3L)

Cherrise - Kirsch
Art. 21000010

Cherrise - Kirsch
Art. 21000020

Wengé
Art. 21000010 W

Wengé
Art. 21000020 W

20 x 20 x 60 cm

38 x 20 x H 60 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

14 kg

66

B
U

FF
E

T 
- 

FA
N

TA
S

Y
B

U
FF

E
T 

- 
N

A
TU

R
E

B
U

FF
E

T 
- 

Z
E

R
O

U
N

O
 &

 Q
U

A
D

R
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
FR

A
M

E
B

U
FF

E
T 

- 
C

LA
S

S
IC

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
 IN

O
X



TRITAN™

TRITAN™

CLASSIC Distributeur
de céréales 1 x 7L 

CLASSIC Müslispender (7L)

CLASSIC Présentoir 3 pichets multi-usages 
Structure en bois massif de cerisier de "Tierra
del Fuego" avec vernis transparent ou wengé /
3 pichets multi-usages / rampe en acier chromé

CLASSIC Aufsteller 3 Mehrzweckkrüge
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land 
des Feuers transparent oder wengé lackiert / 
3 Mehrzweckkrüge / Halterung in verchromten 
Stahl

Cherrise - Kirsch
Art. 20600670

Cherrise - Kirsch
Art. 11005710

Wengé
Art. 20600670 W

Wengé
Art. 11005710 W

22 x 22 x 60 cm

48 x 18 x 33 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

9 kg

CLASSIC Distributeur de céréales 
rotatif 3 x 3L

CLASSIC Drehbarer dreifacher 
Müslispender (3 x 3L)

Cherrise - Kirsch
Art. 21000030

Wengé
Art. 21000030 W

Ø 37 x 60 cm
L xWxH

14 kg
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PLATEAUX DE SERVICE CLASSIC AVEC CLOCHE
Structure en bois massif de cerisier de Tierra del Fuego" avec vernis transparent ou wengé / couvercle 
à rouleau monobloc fi xé sur le plateau inférieur avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigéré 
avec des plaques eutectiques professionnelles / plateau à glace en acier inoxydable 18/10 / plateau 
de service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, porcelaine et planche à découper PE avec 
poignées

CLASSIC BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent oder wengé lackiert / 
Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / gekühlt mit großem Kühlelement / 
zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen / Einsätze GN 1/1 erhältlich 
in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

CLASSIC Plateau de service |
réfrigéré | acier inoxydable | 
cloche GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte | gekühlt | 
Edelstahl | Haube GN 1/1

CLASSIC Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine | cloche GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte | gekühlt | 
Porzellan | Haube GN 1/1

CLASSIC Plateau de service | 
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte | gekühlt | 
PE | Haube GN 1/1

Cherrise - Kirsch
Art. 11003503

Cherrise - Kirsch
Art. 11203503

Cherrise - Kirsch
Art. 10603503

Wengé
Art. 11003503 W

Wengé
Art. 11203503 W

Wengé
Art. 10603503 W

62 x 41,5 x 27 cm

62 x 41,5 x 27 cm

62 x 41,5 x 27 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

12 kg

14 kg

12 kg
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CLASSIC Plateau de service | PE | cloche
Base en contreplaqué indéformable et hydrofuge - 
verni / cloche monobloc avec ouvertures sur deux 
côtés / planche à découper en PE avec poignées

CLASSIC Buffetplatte | PE | Haube Nicht 
verformbare und wasserabweisende Multiplex-
Holzplatte lackiert / zweigeteilte Haube, Monoblock, 
auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen / 
Schneidebrett aus PE mit Griffen

Cherrise - Kirsch
Art. 10606400

Wengé
Art. 10606400 W

59 x 38 x 25 cm
L xWxH

12 kg
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PLATEAUX DE SERVICE RÉFRIGÉRÉS CLASSIC
Structure en bois massif de cerisier de "Tierra del Fuego" avec vernis transparent ou 
wengé / réfrigéré avec des plaques eutectiques professionnelles / plateau eutectique en 
acier inoxydable 18/10 / plateau de service GN 1/1 disponible en acier inoxydable 18/10, 
porcelaine, planche à découper PE avec poignées et plateau PMMA avec 28 trous

CLASSIC GEKÜHLTE BUFFETPLATTEN
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent oder wengé lackiert /
Inneneinsatz aus Edelstahl 18/10 als Ablage für das Kühlelement / gekühlt mit großem 
Kühlelement / Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan, PE mit Griffen und 
PMMA mit 28 Löchern

CLASSIC Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte |
gekühlt | Edelstahl GN 1/1

CLASSIC Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte |
gekühlt | Porzellan GN 1/1

CLASSIC Plateau de service | 
réfrigéré | PE GN 1/1

CLASSIC Buffetplatte |
gekühlt | PE GN 1/1

CLASSIC Plateau de service yaourt |
réfrigéré

CLASSIC Buffetplatte Joghurt | gekühlt

Cherrise - Kirsch
Art. 70505473

Cherrise - Kirsch
Art. 71205473

Cherrise - Kirsch
Art. 71006473

Cherrise - Kirsch
Art. 10504283

Wengé
Art. 70505473 W

Wengé
Art. 71205473 W

Wengé
Art. 71006473 W

Wengé
Art. 10504283 W

62 x 41,5 x 6 cm

62 x 41,5 x 6 cm

62 x 41,5 x 6 cm

62 x 41,5 x 6,5 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

10 kg

10 kg

10 kg

10 kg

pour pots carrés et ronds

…für runde und quadratische Becher

70

B
U

FF
E

T 
- 

FA
N

TA
S

Y
B

U
FF

E
T 

- 
N

A
TU

R
E

B
U

FF
E

T 
- 

Z
E

R
O

U
N

O
 &

 Q
U

A
D

R
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
FR

A
M

E
B

U
FF

E
T 

- 
C

LA
S

S
IC

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
 IN

O
X



PLATEAUX DE SERVICE SUR DEUX NIVEAUX
Deux bases en bois massif de cerisier de Tierra del Fuego" avec 
vernis transparent ou wengé / tiges en acier chromé / un ou 
deux niveaux avec : cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur 
avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigéré avec 
des packs de glace professionnels / plateau de glace en acier 
inoxydable 18/10 / plateau de service en acier inoxydable 18/10

CLASSIC ZWEISTÖCKIGE BUFFETPLATTEN
Zwei Strukturen aus Massivholz Kirsche aus dem Land 
des Feuers transparent oder wengé lackiert / Stangen aus 
verchromten Stahl / eine oder zwei Ebenen mit: zweigeteilte 
Haube, Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu öffnen / 
gekühlt mit großem Kühlelement / Inneneinsatz als Ablage
für das Kühlelement und Tablett aus Edelstahl 18/10

CLASSIC Plateau de service 2 niveaux 1 x réfrigéré |
cloche GN 1/1 Un niveau non réfrigéré avec un plateau 
profond en acier inoxydable 18/10

CLASSIC Zweistöckige Buffetplatte 1 x gekühlt | 
Edelstahl | Haube GN 1/1 Eine Ebene nicht gekühlt mit 
tiefem Edelstahleinsatz 18/10

CLASSIC Plateau de service 2 niveaux 
2 x réfrigéré | cloche GN 1/1

CLASSIC Zweistöckige Buffetplatte
2 x gekühlt | Edelstahl | Haube GN 1/1

Cherrise - Kirsch
Art. 11005023

Cherrise - Kirsch
Art. 11005623

Wengé
Art. 11005023 W

Wengé
Art. 11005623 W

62 x 41,5 x 63 cm

62 x 41,5 x 63 cm

L xWxH

LxWxH

16 kg

16 kg
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PLATEAUX DE SERVICE ROND CLASSIC

CLASSIC RUNDE BUFFETPLATTEN

CLASSIC Plateau de service rond | tournant PE |
cloche Base en contreplaqué indéformable et 
hydrofuge - verni / cloche ronde monobloc fi xée sur le 
plateau inférieur avec de grandes ouvertures sur deux 
côtés / plateau de service PE pivotant à 360°

CLASSIC runde Buffetplatte | PE drehbar | Haube
Nicht verformbare und wasserabweisende Multiplex-
Holzplatte lackiert / runde zweigeteilte Haube, 
Monoblock, auf der Basis montiert beidseitig zu
öffnen / rundes Schneidebrett aus PE, 360° drehbar

CLASSIC Plateau de service rond | réfrigéré | 
acier inoxydable | cloche Structure en bois de 
cerisier massif de "Tierra del Fuego" avec vernis 
transparent ou wengé / cloche ronde monobloc fi xée 
sur le plateau inférieur avec de grandes ouvertures 
sur deux côtés / réfrigération avec des plaques 
eutectiques professionnelles / plaque eutectique et 
plateau de service en acier inoxydable 18/10

CLASSIC runde Buffetplatte | gekühlt | Edelstahl |
Haube Runde Struktur aus Massivholz Kirsche aus 
dem Land des Feuers transparent oder wengé
lackiert / runde zweigeteilte Haube, Monoblock, auf 
der Basis montiert beidseitig zu öffnen / gekühlt mit 
zwei halbrunden Kühlelementen / Inneneinsatz und 
Tablett aus Edelstahl 18/10

CLASSIC Plateau de service rond | yaourt | réfrigéré
Structure en bois massif de cerisier de "Tierra del Fuego" 
avec vernis transparent ou wengé / plaque eutectique en 
acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec des blocs de glace 
professionnels / plaque en acier inoxydable 18/10 polie miroir 
avec 18 trous de Ø 5,5 cm 

CLASSIC runde Buffetplatte Joghurt | gekühlt Runde 
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des 
Feuers transparent oder wengé lackiert / gekühlt mit zwei 
halbrunden Kühlelementen / runder Edelstahleinsatz 18/10 
mit 18 Löchern Ø 5,5 cm

Cherrise - Kirsch
Art. 10606000

Cherrise - Kirsch
Art. 10606660

Cherrise - Kirsch
Art. 10504303

Wengé
Art. 10606000 W

Wengé
Art. 10606660 W

Wengé
Art. 10504303 W

Ø 49 x 31 cm

Ø 49 x 31 cm

Ø 49 x 6 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

11 kg

11 kg

8 kg

pour pots carrés et ronds

…für runde und quadratische Becher
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CLASSIC Support de buffet tournant pour lanceurs
(2 niveaux) Structure en bois massif de cerisier de la "Tierra del 
Fuego" avec vernis transparent ou wengé / deux niveaux tournants 
avec rampes pour verres et pichets / rampes en acier chromé /
4 pichets polyvalents inclus

CLASSIC Drehbarer Buffetständer für Mehrzweckkrüge auf 
zwei Ebenen Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des 
Feuers transparent oder wengé lackiert / zwei drehbare Ebenen mit 
Geländer für Gläser und Krüge / Geländer in verchromten Stahl /
4 Mehrzweckkrüge inklusive

CLASSIC Présentoir de buffet tournant à 6 anneaux 
Structure en bois massif de cerisier de "Tierra del Fuego" 
avec vernis transparent ou wengé / mécanisme interne en 
acier inoxydable / structures d'anneaux en acier inoxydable 
chromé adaptées aux tasses empilables de Ø 23 cm / tasses 
en verre non incluses

CLASSIC Drehbarer Buffetständer mit sechs Ringen
Struktur aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers 
transparent oder wengé lackiert / interne Dichtungsstange 
aus Stahl / Ringe in verchromten Stahl für Glasschüsseln
Ø 23 cm / Glasschüsseln nicht inklusive

Cherrise - Kirsch
Art. 10502000

Cherrise - Kirsch
Art. 10500060

Wengé
Art. 10502000 W

Wengé
Art. 10500060 W

Ø 50 x 58 cm

Ø 56 x 70 cm

L xWxH

LxWxH

15 kg

15 kg

CLASSIC Stand de fruits à 2 niveaux Niveaux en acier inoxydable 
18/10 poli miroir Ø 45 et 35 cm / support et pieds en bois massif de 
cerisier de "Tierra del Fuego" avec vernis transparent ou wengé

CLASSIC Obstständer auf zwei Ebenen Ebenen aus 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 Ø 45 und Ø 35 cm / Ständer und 
Füsschen aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers transparent 
oder wengé lackiert

Cherrise - Kirsch
Art. 10505300

Wengé
Art. 10505300 W

Ø 43 x 49 cm
L xWxH

8 kg

coupes en verre non incluses

Glasschüsseln nicht inklusive!
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PORTE-VERRES CLASSIC
Base en bois de cerisier massif de "Tierra del Fuego" avec vernis 
transparent ou wengé / demi-cylindre en acier inoxydable 18/10 / 
coupes en verre non incluses

CLASSIC AUFSTELLER FÜR KLEINE SCHÜSSELN
Basis aus Massivholz Kirsche aus dem Land des Feuers 
transparent oder wengé lackiert / Zylinder in Edelstahl 18/10 / 
Glasschüsseln nicht inklusive

CLASSIC Support pour bol en 
verre Ø 7,5 cm bols

CLASSIC Aufsteller für kleine 
Schüsseln Ø 7,5 cm

CLASSIC Support pour bol en 
verre Ø 12 cm bols

CLASSIC Aufsteller für kleine 
Schüsseln Ø 12 cm

Cherrise - Kirsch
Art. 10505080

Cherrise - Kirsch
Art. 10505180

Wengé
Art. 10505080 W

Wengé
Art. 10505180 W

Ø 15 x 51 cm

Ø 20 x 54 cm

L xWxH

LxWxH

5 kg

7 kg

coupes en verre non incluses

Glasschüsseln nicht inklusive!

coupes en verre non incluses

Glasschüsseln nicht inklusive!
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

CLASSIC INOX
STAINLESS STEEL BUFFET LINE

76

B
U

FF
E

T 
- 

FA
N

TA
S

Y
B

U
FF

E
T 

- 
N

A
TU

R
E

B
U

FF
E

T 
- 

Z
E

R
O

U
N

O
 &

 Q
U

A
D

R
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
FR

A
M

E
B

U
FF

E
T 

- 
C

LA
S

S
IC

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
 IN

O
X



DES PRODUITS PRATIQUES ET DURABLES Tout est marqué par la 
praticité d'utilisation avec un design linéaire. Il s'adapte à tout type de buffet grâce à 
l'acier inoxydable 18/10.

PRAKTISCHE UND LANGLEBIGE PRODUKTE Alles basiert auf 
praktischem Gebrauch mit einem geradlinigen Design. Das Basismaterial Edelstahl 
18/10 passt sich an jede Art von Buffet an.
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TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS FROIDES
CLASSIC INOX
Structure et couvercle en acier inoxydable 18/10 poli miroir / récipient, 
7 ou 4 litres, et tube à glace monobloc en TRITAN transparent / 
robinet anti-goutte en nylon noir / grille anti-goutte amovible en acier 
inoxydable 18/10 / hauteur maximale des verres 18 cm

CLASSIC INOX GEKÜHLTE GETRÄNKESPENDER
Struktur und Deckel aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 /
ein Behälter, 7 oder 4 Liter, und Eisröhre, Monoblock, aus 
transparentem TRITAN / tropffreier Hahn aus schwarzem Nylon / 
abnehmbarer Tropfgitter in Edelstahl 18/10 / maximale Höhe der 
Gläser 18 cm

CLASSIC INOX Distributeur
de jus de fruits (7L) 

CLASSIC INOX 
Getränkespender (7L) 

CLASSIC INOX Distributeur
de jus de fruits (4L)

CLASSIC INOX 
Getränkespender (4L)

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20702074

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20702044

38 x 22 x 61 cm

33 x 19 x 54 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

7 kg
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DISTRIBUTEURS DE BOISSONS CHAUDES CLASSI INOX
Base solide en PMMA transparent / récipient et couvercle de 6 litres en acier 
inoxydable 18/10 poli miroir / grille d'égouttage amovible en acier inoxydable 18/10

CLASSIC INOX HEISSGETRÄNKESPENDER
Basis aus transparentem PMMA / Behälter, 6 Liter, und Deckel in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / abnehmbares Tropfgitter in Edelstahl 18/10 

CLASSIC INOX Distributeur de 
boissons chaudes (6L) ISOLÉ 
Conteneur isolé avec une perte de 
température d'environ 3 degrés/heure / 
couvercle isolant avec joint d'étanchéité

CLASSIC INOX 
Heißgetränkespender (6L) ISOLIERT
Isolierter Behälter mit circa 3° Celsius 
Wärmeverlust pro Stunde / isolierter 
Deckel mit Dichtung

CLASSIC INOX Distributeur de
boissons chaudes (6L) ELECTRIQUE 
Distributeur électrique de boissons chaudes /
résistance électrique 165 W 220/250 V /
ne pas utiliser pour le lait ou le chocolat

CLASSIC INOX Heißgetränkespender 
(6L) ELEKTRISCH Elektrischer 
Heißgetränkespender / elektrischer 
Wiederstand 165 W - 220/250 Volt /
nicht geeignet für Milch oder Kakao

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20707060

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20707062

42 x 27 x 46 cm

42 x 27 x 46 cm

L xWxH

LxWxH

12 kg

12 kg
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7 kg TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE BOISSONS ECO -
CLASSIC INOX 
Structure et couvercle en acier inoxydable 18/10 poli miroir / un 
ou deux récipients, 7 ou 4 litres, et tube à glace monobloc en 
TRITAN transparent / robinet simple anti-goutte en nylon noir / 
bac de récupération et grille amovibles en acier inoxydable 18/10
/ hauteur maximale des verres 18 cm.

CLASSIC INOX GETRÄNKESPENDER - ECO
Struktur und Deckel aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / ein 
oder zwei Behälter, 7 oder 4 Liter, und Eisröhre, Monoblock, aus 
transparentem TRITAN / einfacher Hahn aus schwarzem Nylon / 
abnehmbare Tropfschale und -gitter in Edelstahl 18/10 / maximale 
Höhe der Gläser 18 cm

CLASSIC INOX Distributeur
de jus de fruits (4L) ECO

CLASSIC INOX 
Getränkespender (4L) ECO

CLASSIC INOX Double 
distributeur de jus (2 x 4L) ECO

CLASSIC INOX 
Getränkespender zweifach
(2 x 4L) ECO

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80702720

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80702710

19 x 33 x 54 cm

38 x 33 x 54 cm

L xWxH

LxWxH

11 kg
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TRITAN™

TRITAN™

CLASSIC INOX Distributeur
de jus de fruits (7L) ECO

CLASSIC INOX 
Getränkespender (7L) ECO

CLASSIC INOX Double 
distributeur de jus (2 x 7L) ECO

CLASSIC INOX 
Getränkespender zweifach
(2 x 7L) ECO

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80702700

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80702690

22 x 38 x 61 cm

44 x 38 x 61 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

12 kg
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TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES CLASSIC INOX
Structure, base, égouttoir, support, couvercle en acier inoxydable 18/10 poli 
miroir / tiges en acier chromé / un, deux ou trois récipients 3 litres monobloc 
ou un récipient 7 litres / ventilateur en caoutchouc / bouton fonctionnel pour 
faciliter le portionnement 

CLASSIC INOX MÜSLISPENDER
Struktur, Basis und Deckel aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / eine, zwei 
oder drei Röhren Monoblock zu je 3 Liter oder eine zu 7 Liter / Portionierrad 
aus Gummi / praktischer Drehgriff für einfache Portionierung

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales 1 x 3L

CLASSIC INOX
Müslispender 1 x 3L

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales 2 x 3L

CLASSIC INOX
Müslispender 2 x 3L

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales rotatif 3 x 3L

CLASSIC INOX Drehbarer 
dreifacher Müslispender 3 x 3L

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20700010

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20700020

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20700030

20 x 20 x 60 cm

38 x 20 x 60 cm

Ø 42 x 60 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

8 kg

12 kg

14 kg
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TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™

DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES ECO -
CLASSIC INOX
Structure cintrée et couvercle en acier inoxydable 18/10 légèrement 
satiné / un ou deux récipients 3 litres monoblocs / ventilateur en 
caoutchouc / bouton fonctionnel pour faciliter le dosage.

CLASSIC INOX MÜSLISPENDER - ECO
Gebogene Struktur und Deckel in leicht satiniertem Edelstahl 18/10
/ eine oder zwei Röhren Monoblock zu je 3 Liter / Portionierrad aus 
Gummi / praktischer Drehgriff für einfache Portionierung

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales 1 x 7L

CLASSIC INOX
Müslispender 1 x 7L

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 20700670

22 x 22 x 60 cm
L xWxH

9 kg

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales 1 x 3L ECO

CLASSIC INOX
Müslispender 1 x 3L ECO

CLASSIC INOX Distributeur
de céréales 2 x 3L ECO

CLASSIC INOX
Müslispender 2 x 3L ECO

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80700610

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 80700620

18 x 18 x 58 cm

36 x 18 x 58 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

12 kg
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CLASSIC INOX Support de buffet tournant 
pour lanceurs (2 niveaux) Structure en acier 
inoxydable 18/10 / deux niveaux tournants avec 
garde-corps pour les verres et les pichets / 
garde-corps en acier chromé / 4 pichets 
polyvalents inclus

CLASSIC INOX Drehbarer Buffetständer für 
Mehrzweckkrüge auf zwei Ebenen Ebenen und 
Ständer in hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 /
zwei drehbare Ebenen mit Geländer für Gläser und 
Krüge / Geländer in verchromten Stahl / 
4 Mehrzweckkrüge inklusive

CLASSIC INOX Présentoir de buffet tournant à 
6 anneaux Structure en acier inoxydable 18/10 / 
mécanisme interne en acier inoxydable / structures 
des anneaux en acier inoxydable chromé convenant 
aux gobelets empilables de Ø 23 cm / gobelets en 
verre non inclus

CLASSIC INOX Drehbarer Buffetständer 
mit sechs Ringen Basis und Säule in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / interne 
Dichtungsstange aus Stahl / Ringe in verchromten 
Stahl für Glasschüsseln Ø 23 cm / Glasschüsseln 
nicht inklusive

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10702724

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10200060

Ø 48 x 58 cm

Ø 50 x 70 cm

L xWxH

LxWxH

14 kg

14 kg

coupes en verre non incluses

Glasschüsseln nicht inklusive!
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CLASSIC INOX Porte-fruits à 2 niveaux 
Niveaux en acier inoxydable 18/10 poli miroir 
Ø 45 et 35 cm, support et pieds

CLASSIC INOX Obstständer auf zwei 
Ebenen Vollständig in Edelstahl 18/10 
gefertigt / Schalen Ø 45 und Ø 35 cm

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10205300

Ø 40 x 49 cm
L xWxH

8 kg

CLASSIC INOX Condibox 5 x GN 1/9 | réfrigéré Structure, 
couvercles et bols en acier inoxydable 18/10 / réfrigération avec 
plaques eutectiques / 5 plaques GN 1/9 de 10 cm de haut incluses

CLASSIC INOX Condibox 5 x GN 1/9 | gekühlt Struktur, Deckel 
und Schüsseln in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit Kühlelementen /
5 Behälter GN 1/9 Höhe 10 cm inklusive

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10205733

20 x 60 x 23 cm
L xWxH

8 kg
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PLATEAUX DE SERVICE CLASSIC INOX AVEC CLOCHE
Base en acier inoxydable 18/10 / cloche monobloc fi xée sur le plateau inférieur 
avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigération avec des plaques 
eutectiques professionnelles / plateau de service GN 1/1 disponible en acier 
inoxydable 18/10, porcelaine et planche à découper en PE avec poignées

CLASSIC INOX BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Basis aus Edelstahl 18/10 / zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der Basis 
montiert beidseitig zu öffnen / gekühlt mit großem Kühlelement /
Einsätze GN 1/1 erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE mit Griffen

CLASSIC INOX Plateau de service | 
réfrigéré | acier inoxydable |
cloche GN 1/1

CLASSIC INOX Buffetplatte |
gekühlt | Edelstahl | Haube GN 1/1

CLASSIC INOX Plateau de service | 
réfrigéré | porcelaine | cloche GN 1/1

CLASSIC INOX Buffetplatte |
gekühlt | Porzellan | Haube GN 1/1

CLASSIC INOX Plateau de service |
réfrigéré | PE | cloche GN 1/1

CLASSIC INOX Buffetplatte |
gekühlt | PE | Haube GN 1/1

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10703663

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10708110

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10706410

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

10 kg

12 kg

10 kg
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PLATEAUX DE SERVICE RONDS CLASSIC AVEC CLOCHE
Base ronde en acier inoxydable 18/10 / cloche ronde monobloc fi xée sur le 
plateau inférieur avec de grandes ouvertures sur deux côtés / réfrigération avec 
des plaques eutectiques professionnelles / plateau de service en acier inoxydable 
18/10, porcelaine et plateau PE pivotant à 360°

CLASSIC INOX RUNDE BUFFETPLATTEN MIT HAUBE
Runde Basis aus Edelstahl 18/10 / runde zweigeteilte Haube, Monoblock, auf der 
Basis montiert beidseitig zu öffnen / gekühlt mit zwei halbrunden Kühlelementen / 
runde Einsätze erhältlich in Edelstahl 18/10, Porzellan und PE, 360° drehbar

CLASSIC INOX Plateau de service 
rond | réfrigéré | acier inoxydable | 
cloche

CLASSIC INOX runde Buffetplatte | 
gekühlt | Edelstahl | Haube

CLASSIC INOX Plateau de service 
rond | tournant PE | cloche Non 
réfrigéré

CLASSIC INOX runde Buffetplatte | 
PE | Haube Nicht gekühlt

CLASSIC INOX Plateau de service 
rond | réfrigéré | porcelaine | cloche

CLASSIC INOX runde Buffetplatte | 
gekühlt | Porzellan | Haube

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10703303

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10706000

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10203110

Ø 48 x 25 cm

Ø 48 x 25 cm

Ø 48 x 25 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

9 kg

8 kg

9 kg
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CLASSIC INOX Plateau de service rond 
yaourt | réfrigéré Base ronde en acier 
inoxydable 18/10 / réfrigéré avec plaque 
eutectique / poli miroir plateau perforé en 
acier inoxydable 18/10 Ø cm 38,5 

CLASSIC INOX runde Buffetplatte 
Joghurt | gekühlt Basis aus Edelstahl 
18/10 / gekühlt mit Kühlelementen / 
Edelstahlabdeckung 18/10 mit 18 Löchern 
Ø 5,5 cm

CLASSIC INOX Plateau de service 
rond | réfrigéré | beurre Base 
ronde en acier inoxydable 18/10 / 
réfrigéré avec des plaques eutectiques 
professionnelles / plateau en acier 
inoxydable 18/10 poli miroir avec 18 
trous de Ø 5,5 cm 

CLASSIC INOX runde Buffetplatte 
Butter | gekühlt Basis aus Edelstahl 
18/10 / gekühlt mit Kühlelementen / 
obere Abdeckung in Edelstahl 18/10 
fein gelocht Ø 38,5 cm

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10204303

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 10205303

Ø 48 x 10 cm

Ø 38,5 x 7 cm

L xWxH

LxWxH

7 kg

7 kg

pour pots carrés et ronds

…für runde und quadratische Becher

CLASSIC INOX Plateau de service rond | bol en verre | 
couvercle pliable Présentoir rond en acier inoxydable 18/10 
poli miroir / bol en verre d'une capacité de 2,8 litres inclus / 
couvercle pliable en PMMA transparent, fi xé sur le bol

CLASSIC INOX Schale | Glasschüssel | aufklappbarer 
Deckel Runde hochglanzpolierte Edelstahlbasis 18/10 / 
Glasschüssel mit einem Fassungsvermögen von 2,8 Liter 
inklusive / transparenter aufklappbarer Deckel, fi xiert auf der 
Schüssel

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 11504305

Ø 24 x 19 cm
L xWxH

7 kg
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PANIERS DE BUFFET CLASSIC INOX
Paniers de buffet rectangulaires GN 1/1 ou ronds Ø cm 48 / 
tressage en rotin polyfi bre alimentaire / structure en acier chromé

CLASSIC INOX AUSSTELLKÖRBE
Rechteckige GN 1/1 oder runde Ø 48 cm Buffetkörbe / Gefl echt 
aus Polyrattan lebensmittelecht / Struktur aus verchromten 
Stahldraht

CLASSIC INOX
Panier buffet rectangulaire

CLASSIC INOX
rechteckiger Ausstellkorb

CLASSIC INOX
Panier rond pour buffet 

CLASSIC INOX
runder Ausstellkorb 

CLASSIC INOX Panier rond 
pour buffet | cloche Cloche ronde 
monobloc fi xée sur le socle avec de 
grandes ouvertures sur deux côtés

CLASSIC INOX runder 
Ausstellkorb | Haube Runde 
zweigeteilte Haube, Monoblock, 
auf dem Korb montiert beidseitig 
zu öffnen

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17105480

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17105300

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 17105310

57 x 36 x 13 cm

Ø 48 x 13 cm

Ø 48 x 35 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

8 kg

8 kg

8 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

TROLLEY LINE



TROLLEY
NATURE

TROLLEY
TACTUS

TROLLEY
SMILE

TROLLEY
PARIS

TROLLEY
ROMA

SPECIAL
TROLLEY LINES

92

108

122

132

142

152
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

NATURE
TROLLEY LINE

92
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LE BOIS DE NOYER EST SYNONYME DE VALEUR Le meilleur choix 
pour notre ligne de chariots haut de gamme : le bois de noyer massif. La vue de 
quelques petites imperfections est un signe distinctif de la beauté de cette essence.

WALNUSSHOLZ STEHT FÜR QUALITÄT Die beste Wahl für unsere High-
End-Trolleys: massives Nussbaumholz. Der Anblick einer kleinen Unvollkommenheit 
ist ein Kennzeichen der Schönheit dieser Holzart. TR
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NATURE BASE CHARIOT DE SERVICE 

NATURE BASIS SERVIERWAGEN

NATURE BASE Chariot de service Chariot de service en bois de noyer massif / peint avec une laque 
transparente / pieds et poignée en aluminium anodisé argenté / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, 
dont un avec une étagère amovible pour les assiettes / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE BASIS Servierwagen Servierwagen aus Massivholz Walnuss / transparent lackiert / Füße und 
Griff aus silber eloxiertem Aluminium / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / eine Schublade mit 
entnehmbarem Tellerhalter / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 30531400

99,5 x 53 x 80 cm
L xWxH

65 kg
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NATURE TOP BOISSONS ET FRUITS DE MER
A utiliser au-dessus du chariot de service NATURE BASE art. 30531400 (à commander 
séparément) ou à part sur une table / panneau plaqué en bois de noyer / vernis transparent

NATURE TOP GETRÄNKE UND MEERESFRÜCHTE
Aufsatz für NATURE BASIS Servierwagen Art. 30531400 (getrennt zu bestellen) oder auf 
einem Tisch positionierbar / Walnussholzfurnierplatte transparent lackiert

NATURE TOP Bar Garde-corps 
en aluminium sur trois côtés du 
panneau

NATURE TOP Bar Geländer aus 
Aluminium an drei Seiten

NATURE TOP Champagne Surface protégée par une plaque en acier 
inoxydable 18/10 / cuvette carrée en acier inoxydable 18/10 d'une 
capacité de 4-5 bouteilles / porte-verres en PMMA satiné à 24 positions

NATURE TOP Champagne Oberfl äche geschützt durch Edelstahlplatte 
18/10 / entnehmbarer quadratischer Champagnerkübel in Edelstahl 
18/10 für 4-5 Flaschen / Glashalter mit 24 Plätzen in satiniertem PMMA

Noyer - Walnuss
Art. 41140400

Noyer - Walnuss
Art. 41154400

93 x 53 x 7 cm

93 x 53 x 30 cm

L xWxH

LxWxH

7 kg

25 kg

NATURE TOP Fruits de mer Bordures 
de la cuvette en bois de noyer massif 
avec poignées / cuvette amovible en acier 
inoxydable 18/10 avec poignées

NATURE TOP Meeresfrüchte Hölzerne 
Umrandung der Wanne in Massivholz 
Walnuss mit Griffen / entnehmbare Wanne in 
Edelstahl 18/10 mit Griffen

Noyer - Walnuss
Art. 41126404

93 x 53 x 16 cm
L xWxH

25 kg
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NATURE TOP AVEC COUVERCLE
A utiliser au-dessus du chariot de service NATURE BASE art. 30531400 (à commander séparément) ou à 
part comme présentoir de buffet / panneau plaqué en bois de noyer avec poignées / vernis transparent

NATURE TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für NATURE BASIS Servierwagen Art. 30531400 (getrennt zu bestellen) oder auf einem Tisch 
positionierbar / Walnussholzfurnierplatte transparent lackiert / mit Griffen

NATURE TOP Dessert et hors 
d'œuvre (réfrigérés) 2 niveaux
Présentoir en PMMA transparent sur 
deux niveaux avec deux portes / plateau 
de service et bac à glace en acier 
inoxydable 18/10 / réfrigéré avec une 
plaque eutectique 

NATURE TOP dessert & hors 
d'oeuvres (gekühlt) 2 Etagen Vitrine 
auf 2 Ebenen in transparentem Plexiglas 
mit zwei Türen / Tablett und Ablage 
des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit Kühlelement

NATURE TOP Dessert et hors d'œuvre (réfrigéré) Grande cloche 
en PMMA avec poignées / plateau de service et bac à glace en acier 
inoxydable 18/10 / réfrigération avec plaque eutectique professionnelle

NATURE TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Große zweiteilige Haube mit Griffen / Tablett und Ablage des 
Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit Kühlelement

Noyer - Walnuss
Art. 41160403

Noyer - Walnuss
Art. 41103400

93 x 53 x 62 cm

93 x 53 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

26 kg

18 kg
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NATURE TOP Fromage (non réfrigéré)
Grande cloche en PMMA avec poignées / planche 
à découper en polyéthylène avec poignées

NATURE TOP Käse (ungekühlt) Große 
zweiteilige Haube mit Griffen / PE Schneidebrett 
mit Griffen

NATURE TOP Fromage (réfrigéré) Grande cloche en 
PMMA avec poignées / bac à glace en acier inoxydable 
18/10 / réfrigérateur avec glace professionnelle / plaque 
eutectique en polyéthylène avec poignées

NATURE TOP Käse (gekühlt) Große zweiteilige Haube 
mit Griffen / Ablage des Kühlelements in Edelstahl 
18/10 / gekühlt mit Kühlelement / PE Schneidebrett
mit Griffen

Noyer - Walnuss
Art. 41106400

Noyer - Walnuss
Art. 41106403

93 x 53 x 29 cm

93 x 53 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

18 kg

20 kg
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NATURE Chariot à fromage Chariot à fromage moderne en bois 
de noyer massif / plateau de travail pliable / laqué transparent / 
cloche en PMMA, ouvrable à max. 165 °, autobloquant et amovible 
pour le nettoyage / pierre serpentine brossée de Fundres (Italie) / 
tiroir supérieur avec plateau en acier inoxydable 18/10 pour contenir 
la plaque eutectique professionnelle pour le refroidissement / grand 
tiroir inférieur pour les ustensiles de service / pieds et poignée en 
aluminium anodisé argenté / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 
cm avec freins

NATURE Käsewagen Moderner Käsewagen aus Massivholz 
Walnuss / aufklappbare Ablagefl äche / transparent lackiert / Haube 
aus PMMA bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch blockierend und 
zur Reinigung abnehmbar / gebürsteter Pfunderer Serpentin als 
Präsentationsfl äche / obere Schublade mit Unterlage in Edelstahl 
18/10 für großes Kühlelement / untere große Schublade für 
Serviceutensilien / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / 
Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 39000010

105,5 x 52,5 x 109 cm
L xWxH

75 kg

NATURE CARRELLO FORMAGGI

NATURE KÄSEWAGEN
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NATURE OMICRON Chariot à gâteaux et fromages (4 niveaux)
Structure en bois massif de noyer / niveaux inférieurs en panneaux de 
bois plaqués / peinture laquée transparente / poignées et garde-corps en 
aluminium anodisé argenté / demi-cylindre rotatif en PMMA / système de 
rotation réglable / supports verticaux et horizontaux en acier inoxydable 
18/10 poli miroir / composants mécaniques de haute qualité, silencieux et 
durables / niveau réfrigéré coulissant des deux côtés lors de l'ouverture du 
couvercle / deux plateaux porte-assiettes pliables en acier inoxydable 18/10
/ roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE OMICRON Servierwagen Nachspeisen & Käse (4 Etagen)
Struktur aus Massivholz Walnuss / untere Ebenen aus Holzfurnier / 
transparent lackiert / Griffe und Geländer aus silber eloxiertem Aluminium
/ transparente Zylinder-ähnliche Haube aus PMMA / regulierbares 
Rotationsystem / vertikale und horizontale Halterungen der Haube in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / mechanische Komponenten höchster 
Qualität / gekühlte Ebene mit automatischer Bewegung in beide Richtungen 
bei Öffnung der Haube / zwei klappbare Tellerhalter in Edelstahl 18/10 / 
Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 36560303

115 x 52 x 113 cm
L xWxH

90 kg

NATURE OMICRON CHARIOT À GÂTEAUX ET FROMAGES (4 NIVEAUX)

NATURE OMICRON SERVIERWAGEN NACHSPEISEN & KÄSE (4 ETAGEN)
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NATURE Chariot de service HAUT DE GAMME Chariot design en bois de 
noyer massif / peint avec une laque transparente / deux tiroirs professionnels 
à fermeture lisse, dont un avec 1 tablette amovible pour les assiettes à 
l'intérieur / grandes poignées sur les côtés courts, petites poignées pour les 
tiroirs et entretoises verticales des pieds en acier inoxydable 18/10 poli miroir /
manivelles en acier inoxydable / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm 
avec freins

NATURE Servierwagen HIGH-END Design-Servierwagen aus Massivholz 
Walnuss / transparent lackiert / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen
/ eine Schublade mit entnehmbarem Tellerhalter / große Griffe an den kurzen 
Seiten, kleine Griffe der Schubladen, Garnitur und Platzhalter der Füße in 
poliertem Edelstahl 18/10 / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 39000020

99,5 x 54 x 82 cm
L xWxH

70 kg

NATURE CHARIOT DE SERVICE HAUT DE GAMME

NATURE SERVIERWAGEN HIGH-END TR
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NATURE Chariot à champagne Chariot à boissons en bois de noyer massif / peint en laque transparente / 
pieds et poignée en aluminium anodisé argent / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, dont un avec une 
tablette amovible pour les assiettes / champagne NATURE TOP extractible (art. 41154400) avec porte-verres 
et bol / porte-verres en PMMA satiné sous les tiroirs / deux porte-bouteilles fi xés au niveau inférieur / roulettes 
pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE Servierwagen Champagner Servierwagen aus Massivholz Walnuss / transparent lackiert / Füße 
und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / eine Schublade 
mit entnehmbarem Tellerhalter / entnehmbares NATURE TOP Champagne (art. 41154400) mit Glashalter und 
Eiskübel / Glashalter unter den Schubladen in satiniertem PMMA / zwei Flaschenhalter fi xiert auf der untersten 
Ebene / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 30054300

99,5 x 53 x 110 cm
L xWxH

85 kg

NATURE CHARIOT À CHAMPAGNE 

NATURE SERVIERWAGEN CHAMPAGNER
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NATURE Chariot à vin et à liqueur Chariot à boissons en bois de noyer massif / peint avec une laque 
transparente / pieds et poignée en aluminium anodisé argent / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, 
dont un avec une étagère amovible pour les assiettes / bar NATURE TOP extractible (art. 41140400) avec un 
porte-bouteilles avec 3 porte-verres en PMMA isolés / satinés sous les tiroirs / deux porte-bouteilles fi xés au 
niveau inférieur / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE Servierwagen Wein & Likör Servierwagen aus Massivholz Walnuss / transparent lackiert / Füße 
und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / eine Schublade 
mit entnehmbarem Tellerhalter / entnehmbares NATURE TOP Bar (Art. 41140400) / Glashalter unter den 
Schubladen in satiniertem PMMA / zwei Flaschenhalter fi xiert auf der untersten Ebene und 1 Glacettehalter 
nicht fi xiert / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 30566400

99,5 x 53 x 104 cm
L xWxH

80 kg

NATURE CHARIOT À VIN ET À LIQUEUR 

NATURE SERVIERWAGEN WEIN & LIKÖR TR
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NATURE Chariot à rôtir Chariot en bois de noyer massif / laqué transparent
/ pieds et poignée en aluminium anodisé argent / cloche tournante, max. 
165 °, autobloquant et amovible pour le nettoyage / bain-marie avec robinet 
de vidange / 1 bac GN 1/1 H 6 cm avec planche à découper en PE blanc 
et 2 bacs GN 1/2 H 15 cm pour les sauces / plateau porte-assiettes pliable 
et porte-couteaux amovible / deux résistances en aluminium de 2x700 W - 
puissance 230V / thermostat réglable de 0 ° à 80 ° C / câble d'alimentation 
avec fi che SCHUKO / système électrique certifi é CE / roulettes pivotantes en 
silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE Tranchierwagen Servierwagen aus Massivholz Walnuss / 
transparent lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / 
Edelstahlhaube bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch blockierend und zur 
Reinigung abnehmbar / Wasserbad mit Ablasshahn / Edelstahlbehälter GN 1/1 
H 6 cm mit gelochtem PE-Schneidebrett und 2 Edelstahlbehälter GN 1/4 H 15 
cm für Saucen / klappbarer Tellerhalter und abnehmbarer Messerhalter / zwei 
Heizelemente aus Aluminium mit 2x700 W - 230 V / einstellbares Thermostat 
von 0 ° bis 80 ° C / Stromkabel mit SCHUKO-Stecker / CE-zertifi ziertes 
elektrisches System / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 30507452

103 x 62 x 103 cm
L xWxH

105 kg

NATURE CHARIOT À RÔTIR 

NATURE TRANCHIERWAGEN
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NATURE Chariot à provisions Chariot en bois de noyer massif / peint en 
laque transparente / pieds et poignée en aluminium anodisé argent / cloche 
tournante, max. 165 °, autobloquant et amovible pour le nettoyage / bain-marie 
avec robinet de vidange / casseroles GN 1/1 et 1/2 H 15 cm avec élévateurs 
perforés pour la viande à ragoût / plateau porte-assiettes rabattable et porte-
couteaux amovible / deux résistances en aluminium de 2x700 W - puissance 
230V / thermostat réglable de 0 ° à 80 ° C / câble d'alimentation avec fi che 
SCHUKO / système électrique certifi é CE / roulettes pivotantes en silicone Ø 
12,5 cm avec freins

NATURE Servierwagen für gekochtes Fleisch Servierwagen aus Massivholz 
Walnuss / transparent lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium
/ Edelstahlhaube bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch blockierend und zur 
Reinigung abnehmbar / Wasserbad mit Ablasshahn / Edelstahlbehälter GN 1/1 
und 1/2 H 15 cm mit Hebemechanismus für gekochtes Fleisch / klappbarer 
Tellerhalter und abnehmbarer Messerhalter / zwei Heizelemente aus Aluminium 
mit 2x700 W - 230 V / einstellbares Thermostat von 0 ° bis 80 ° C / Stromkabel 
mit SCHUKO-Stecker / CE-zertifi ziertes elektrisches System / Räder aus Silikon 
Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noyer - Walnuss
Art. 30507462

103 x 62 x 103 cm
L xWxH

105 kg

NATURE CHARIOT À PROVISIONS 

NATURE SERVIERWAGEN FÜR GEKOCHTES FLEISCH TR
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NATURE Chariot de flambage (gaz) Chariot de service en bois de noyer massif / un tiroir professionnel à fermeture 
lisse avec 1 porte-assiettes amovible / porte-bouteilles en bois de noyer massif et métal / peint avec une laque 
transparente / pieds et poignée en aluminium anodisé argent / réchaud à gaz équipé d'une valve de sécurité thermique
/ fonctionnant au gaz butane ou propane / régulateur de fl amme en acier inoxydable / allumage électronique / espace 
de travail en acier inoxydable satiné / système de verrouillage de la bouteille de gaz à l'intérieur du meuble / tuyau de 
raccordement entre la bouteille et le brûleur / bouteille de gaz et régulateur non inclus / roulettes pivotantes en silicone 
Ø 12,5 cm avec freins / sur demande également disponible avec deux réchauds à gaz

NATURE Flambierwagen (Gas) Servierwagen aus Massivholz Walnuss / eine Schubladen mit geräuschlosen Schienen 
und entnehmbarem Tellerhalter / Flaschenhalter für 3 Flaschen in Walnussholz und Metall / transparent lackiert / 
Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / Gaskocher mit thermischer Sicherung / nutzbare Gastypen: Butan 
oder Propan / Schalthebel in Edelstahl / elektronische Einschaltung / Arbeitsoberfl äche in satiniertem Edelstahl / 
Unterschrank für die Gasfl asche mit Gurt zur Befestigung / Gasfl asche und Gasfl ussregulator nicht enthalten / Räder aus 
Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen / auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher

Noyer - Walnuss
Art. 30550401

Noyer - Walnuss
Art. 30550702

99,5 x 53 x 85 cm
L xWxH

85 kg

sur demande également disponible
avec deux réchauds à gaz
auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher

NATURE CHARIOT DE FLAMBAGE (GAZ)

NATURE FLAMBIERWAGEN (GAS)

sur demande
avec plaque à induction
auf Anfrage mit Induktionsplatte
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CHARIOTS GUERIDON NATURE
Guéridon trolley en bois de noyer massif / peint avec une laque transparente / pieds 
en aluminium anodisé argenté / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

NATURE GUERIDON SERVIERWAGEN
Gueridon Servierwagen aus Massivholz Walnuss / transparent lackiert / Füße aus 
silber eloxiertem Aluminium / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen 

NATURE GUERIDON Chariot

NATURE GUERIDON Servierwagen

Noyer - Walnuss
Art. 30535190

93 x 53 x 80 cm
L xWxH

25 kg

NATURE GUERIDON Chariot 
2 tiroirs pour couverts Zone 
supérieure fermée par des panneaux 
plaqués en noyer / deux grands
tiroirs sur le petit côté du chariot avec 
3 séparations pour les couverts

NATURE GUERIDON Servierwagen 
mit 2 Besteckschubladen
Ummantelung der Schubladen 
in Holzfurnierplatte / zwei große 
Besteckschubladen mit drei 
Unterteilungen

Noyer - Walnuss
Art. 30535400

93 x 53 x 80 cm
L xWxH

50 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

TACTUS
PREMIUM SERVICE TROLLEY LINE
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UN DESIGN CLAIR, NET ET MINIMALISTE Innovation et linéarité. La gamme 
TACTUS est disponible en noir doux au toucher et en blanc texturé avec un traitement 
hydrofuge et ignifuge de haute technologie. 

KLARES, SAUBERES UND MINIMALISTISCHES DESIGN Innovation und 
Linearität. Die TACTUS-Reihe ist in Soft-Touch-Schwarz und strukturiertem Weiß mit einer 
high-tech-wasserabweisenden und feuerhemmenden Behandlung bearbeitet.
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TACTUS BASE CHARIOT DE SERVICE 

TACTUS BASIS SERVIERWAGEN

TACTUS BASE Chariot de service Chariot de service en bois peint en noir 
soft touch ou blanc texturé / pieds et poignée en aluminium anodisé argenté / 
deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, dont un avec une tablette amovible 
pour les assiettes / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS BASIS Servierwagen Servierwagen aus Holz in schwarz soft touch 
oder weiß texturiert lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium
/ zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / eine Schublade mit 
entnehmbarem Tellerhalter / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31030400 B

Blanc - Weiß
Art. 31030400 W

99,5 x 53 x 82 cm
L xWxH

55 kg
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TACTUS TOP BOISSONS ET FRUITS DE MER
A utiliser au-dessus du chariot de service TACTUS BASE art. 31030400 (à commander séparément) 
ou à part comme présentoir de buffet / panneau en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé 

TACTUS TOP GETRÄNKE UND MEERESFRÜCHTE
Aufsatz für TACTUS BASIS Servierwagen Art. 31030400 (getrennt zu bestellen) oder auf einem Tisch 
positionierbar / Holzplatte in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert

TACTUS TOP Bar Garde-corps en 
aluminium sur trois côtés du panneau

TACTUS TOP Bar Geländer aus 
Aluminium an drei Seiten

TACTUS TOP Champagne Surface 
protégée par une plaque en acier inoxydable 
18/10 / cuvette carrée en acier inoxydable 
18/10 d'une capacité de 4-5 bouteilles / 
porte-verres en PMMA satiné à 24 positions 

TACTUS TOP Champagne Oberfl äche 
geschützt durch Edelstahlplatte 
18/10 / entnehmbarer quadratischer 
Champagnerkübel in Edelstahl 18/10 für 
4-5 Flaschen / Glashalter mit 24 Plätzen in 
satiniertem PMMA

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41040400 B

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41054400 B

Blanc - Weiß
Art. 41040400 W

Blanc - Weiß
Art. 41054400 W

93 x 53 x 7 cm

93 x 53 x 30 cm

L xWxH

LxWxH

9 kg

25 kg

TACTUS TOP Fruits de mer Bol 
amovible en acier inoxydable 18/10 
avec poignées

TACTUS TOP Meeresfrüchte
Entnehmbare Wanne in Edelstahl 18/10 
mit Griffen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41026404 B

Blanc - Weiß
Art. 41026404 W

93 x 53 x 16 cm
L xWxH

25 kg
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TACTUS TOP AVEC COUVERCLE
A utiliser au-dessus du chariot de service TACTUS BASE
art. 31030400 (à commander séparément) ou à part comme 
présentoir de buffet / panneau en bois peint en noir soft touch ou en 
blanc texturé / avec poignées

TACTUS TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für TACTUS BASIS Servierwagen Art. 31030400 (getrennt zu 
bestellen) oder auf einem Tisch positionierbar / Holzplatte in schwarz 
soft touch oder weiß texturiert lackiert mit Griffen

TACTUS TOP Dessert et hors 
d'oeuvres (réfrigérés) 2 niveaux
Présentoir en PMMA transparent sur 
deux niveaux avec deux portes / 
plateau de service et bac à glace en 
acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec 
un pack de glace

TACTUS TOP dessert & hors 
d'oeuvres (gekühlt) 2 Etagen Vitrine 
auf 2 Ebenen in transparentem Plexiglas 
mit zwei Türen / Tablett und Ablage 
des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit Kühlelement

TACTUS TOP Dessert et hors d'oeuvres (réfrigérés) Grande cloche en 
PMMA avec poignées / plateau de service et bac à glace en acier inoxydable 
18/10 / réfrigéré avec un pack de glace professionnel

TACTUS TOP dessert & hors d'oeuvres (gekühlt) Große zweiteilige Haube 
mit Griffen / Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt 
mit Kühlelement

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41060403 B

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41003400 B

Blanc - Weiß
Art. 41060403 W

Blanc - Weiß
Art. 41003400 W

93 x 53 x 62 cm

93 x 53 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

26 kg

18 kg
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TACTUS TOP Fromage (réfrigéré) Grande cloche en PMMA avec
poignées / bac à glace en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec pack de
glace professionnel / planche à découper en polyéthylène avec poignées

TACTUS TOP Käse (gekühlt) Große zweiteilige Haube mit Griffen /
Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit Kühlelement /
PE Schneidebrett mit Griffen

TACTUS TOP Fromage (non réfrigéré) Grande cloche en PMMA
avec poignées / planche à découper en polyéthylène avec poignées

TACTUS TOP Käse (ungekühlt) Große zweiteilige Haube mit Griffen /
PE Schneidebrett mit Griffen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41006403 B

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 41006400 B

Blanc - Weiß
Art. 41006403 W

Blanc - Weiß
Art. 41006400 W

93 x 53 x 29 cm

93 x 53 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

18 kg

18 kg
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TACTUS OMICRON Chariot à gâteaux et fromages (4 niveaux) Chariot de 
service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / poignées et garde-
corps en aluminium anodisé argenté / demi-cylindre rotatif en PMMA / système 
de rotation réglable / niveau réfrigéré coulissant des deux côtés à l'ouverture du 
couvercle / deux plateaux porte-assiettes pliables en acier inoxydable 18/10 / 
roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS OMICRON Servierwagen Nachspeisen & Käse (4 Etagen) Servier-
wagen aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert / Griffe 
und Geländer aus silber eloxiertem Aluminium / transparente Zylinder-ähnliche 
Haube aus PMMA / regulierbares Rotationsystem / vertikale und horizontale 
Halterungen der Haube in hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / mechanische 
Komponenten höchster Qualität / gekühlte Ebene mit automatischer Bewegung 
in beide Richtungen bei Öffnung der Haube / zwei klappbare Tellerhalter in
Edelstahl 18/10 / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 36160303 B

Blanc - Weiß
Art. 36160303 W

115 x 52 x 113 cm
L xWxH

86 kg

TACTUS OMICRON CHARIOT À GÂTEAUX ET FROMAGES (4 NIVEAUX)

TACTUS OMICRON SERVIERWAGEN NACHSPEISEN & KÄSE (4 ETAGEN)
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TACTUS ARKTIS Chariot de buffet réfrigéré à compresseur Chariot de 
service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / pieds et poignée 
en aluminium anodisé argenté / taille du réservoir 3 GN 1/1 / composants 
métalliques en acier inoxydable 18/10 / classe climatique 3 / couvercle 
rectangulaire à montée/descente monotouche en verre trempé / éclairage à 
LEDs à basse consommation (VERSION RF) / certifi é CE / données techniques 
électriques V / Ph / Hz - 230V / 1 / 150HZ A (Ampère) 2 - gaz réfrigérant R290 / 
roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS Kompressor gekühlter Buffetwagen ARKTIS Servierwagen 
aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert / Griffe und 
Geländer aus silber eloxiertem Aluminium / Wannengröße 3 GN 1/1 / Metallteile 
aus Edelstahl 18/10 / Energieklasse 3 / rechteckige Haube aus temperiertem 
und gehärtetem Glas mit einfacher Öffnung und Schließung / LED-Belichtung 
mit geringem Energieverbrauch / CE-zertifi ziert / technische Daten V / Ph / Hz 
- 230 V / 1/150 Hz A (Ampere) 2 - Kältemittelgas R290 / Räder aus Silikon Ø 
12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31167432 B

Blanc - Weiß
Art. 31167432 W

116 x 68 x 136 cm
L xWxH

240 kg

TACTUS ARKTIS CHARIOT DE BUFFET RÉFRIGÉRÉ À COMPRESSEUR

TACTUS KOMPRESSOR GEKÜHLTER BUFFETWAGEN ARKTIS TR
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TACTUS Chariot à champagne Chariot de service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / pieds 
et poignée en aluminium anodisé argenté / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, dont un avec une 
tablette amovible pour les assiettes / champagne TACTUS TOP extractible (art. 41054400) avec porte-verres 
et bol / porte-verres en PMMA satiné sous les tiroirs / deux porte-bouteilles fi xés au niveau inférieur / roulettes 
pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS Servierwagen Champagne Servierwagen aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert 
lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / 
eine Schublade mit entnehmbarem Tellerhalter / entnehmbares TACTUS TOP Champagne (Art. 41054400) mit 
Glashalter und Eiskübel / Glashalter unter den Schubladen in satiniertem PMMA / zwei Flaschenhalter fi xiert 
auf der untersten Ebene / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31054300 B

Blanc - Weiß
Art. 31054300 W

99,5 x 53 x 110 cm
L xWxH

80 kg

TACTUS CHARIOT À CHAMPAGNE 

TACTUS SERVIERWAGEN CHAMPAGNE
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TACTUS Chariot pour vins et liqeur Chariot de service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / 
pieds et poignée en aluminium anodisé argenté / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse, dont un avec 
une tablette amovible pour les assiettes / bar TACTUS TOP (art. 41040400) extractible avec un porte-bouteilles 
avec 3 porte-verres en PMMA isolés / satinés sous les tiroirs / deux porte-bouteilles fi xés au niveau inférieur / 
roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS Servierwagen Wein & Likör Servierwagen aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert 
lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / eine 
Schublade mit entnehmbarem Tellerhalter / entnehmbares TACTUS TOP Bar (art. 41040400) / Glashalter unter 
den Schubladen in satiniertem PMMA / zwei Flaschenhalter fi xiert auf der untersten Ebene und 1 Glacettehalter 
nicht fi xiert / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31066400 B

Blanc - Weiß
Art. 31066400 W

99,5 x 53 x 104 cm
L xWxH

75 kg

TACTUS CHARIOT POUR VINS ET LIQEUR

TACTUS SERVIERWAGEN WEIN & LIKÖR TR
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TACTUS Chariot à rôtir Chariot de service en bois peint en noir soft touch 
ou blanc texturé / pieds et poignée en aluminium anodisé argenté / cloche 
tournante, max. 165 °, autobloquant et amovible pour le nettoyage / bain-marie 
avec robinet de vidange / 1 bac GN 1/1 H 6 cm avec planche à découper en 
PE blanc et 2 bacs GN 1/2 H 15 cm pour les sauces / plateau porte-assiettes 
pliable et porte-couteaux amovible / deux résistances en aluminium de
2x700 W - puissance 230V / thermostat réglable de 0 ° à 80 ° C / câble 
d'alimentation avec fi che SCHUKO / système électrique certifi é CE / roulettes 
pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS Tranchierwagen Servierwagen aus Holz und in schwarz soft touch 
oder weiß texturiert lackiert / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium /
Edelstahlhaube bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch blockierend und zur 
Reinigung abnehmbar / Wasserbad mit Ablasshahn / Edelstahlbehälter GN 1/1 
H 6 cm mit gelochtem PE-Schneidebrett und 2 Edelstahlbehälter GN 1/4 H
15 cm für Saucen / klappbarer Tellerhalter und abnehmbarer Messerhalter
/ zwei Heizelemente aus Aluminium mit 2x700 W - 230 V / einstellbares 
Thermostat von 0 ° bis 80 ° C / Stromkabel mit SCHUKO-Stecker / CE-
zertifi ziertes elektrisches System / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31007452 B

Blanc - Weiß
Art. 31007452 W

103 x 62 x 103 cm
L xWxH

95 kg

TACTUS CHARIOT À RÔTIR

TACTUS TRANCHIERWAGEN
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TACTUS Chariot à provisions Chariot de service en bois peint en noir soft 
touch ou blanc texturé / pieds et poignée en aluminium anodisé argenté / 
cloche tournante, max. 165 °, autobloquant et amovible pour le nettoyage / 
bain-marie avec robinet de vidange / casseroles GN 1/1 et 1/2 H 15 cm avec 
élévateurs perforés pour la viande à ragoût / plateau porte-assiettes rabattable 
et porte-couteaux amovible / deux résistances en aluminium de 2x700 W - 
puissance 230V / thermostat réglable de 0 ° à 80 ° C / câble d'alimentation 
avec fi che SCHUKO / système électrique certifi é CE / roulettes pivotantes en 
silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS Servierwagen für gekochtes Fleisch Servierwagen aus Holz und 
in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert / Füße und Griff aus silber 
eloxiertem Aluminium / Edelstahlhaube bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch 
blockierend und zur Reinigung abnehmbar / Wasserbad mit Ablasshahn /
Edelstahlbehälter GN 1/1 und 1/2 H 15 cm mit Hebemechanismus für 
gekochtes Fleisch / klappbarer Tellerhalter und abnehmbarer Messerhalter /
zwei Heizelemente aus Aluminium mit 2x700 W - 230 V / einstellbares 
Thermostat von 0 ° bis 80 ° C / Stromkabel mit SCHUKO-Stecker / CE-
zertifi ziertes elektrisches System / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31007462 B

Blanc - Weiß
Art. 31007462 W

103 x 62 x 103 cm
L xWxH

95 kg

TACTUS CHARIOT À PROVISIONS 

TACTUS SERVIERWAGEN FÜR GEKOCHTES FLEISCH TR
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TACTUS Chariot de flambage (gaz) Chariot de service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / un tiroir 
professionnel à fermeture lisse avec 1 porte-assiettes amovible / porte-bouteilles en bois et métal / pieds et poignée en 
aluminium anodisé argenté / réchaud à gaz équipé d'une soupape de sécurité thermique / fonctionnant au gaz butane 
ou propane / régulateur de fl amme en acier inoxydable / allumage électronique / espace de travail en acier inoxydable 
satiné / système de verrouillage de la bouteille de gaz à l'intérieur du meuble / tuyau de raccordement entre la bouteille 
et le brûleur / bouteille de gaz et régulateur non inclus / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins / sur 
demande également disponible avec deux réchauds à gaz

TACTUS Flambierwagen (Gas) Servierwagen aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert / eine 
Schubladen mit geräuschlosen Schienen und entnehmbarem Tellerhalter / Flaschenhalter für 3 Flaschen in Holz und 
Metall / Füße und Griff aus silber eloxiertem Aluminium / Gaskocher mit thermischer Sicherung / nutzbare Gastypen: 
Butan oder Propan / Schalthebel in Edelstahl / elektronische Einschaltung / Arbeitsoberfl äche in satiniertem Edelstahl / 
Unterschrank für die Gasfl asche mit Gurt zur Befestigung / Gasfl asche und Gasfl ussregulator nicht enthalten / Räder aus 
Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen / auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31050401 B

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31050702 B

Blanc - Weiß
Art. 31050401 W

Blanc - Weiß
Art. 31050702 W

99,5 x 53 x 85 cm
L xWxH

78 kg

sur demande
avec plaque à induction
auf Anfrage mit Induktionsplatte

sur demande également disponible avec deux réchauds à gaz
auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher

TACTUS CARRELLO FLAMBÉ (GAS)

TACTUS FLAMBIERWAGEN (GAS)
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CHARIOTS TACTUS GUERIDON
Chariot de service en bois peint en noir soft touch ou blanc texturé / pieds en
aluminium anodisé argent / roulettes pivotantes en silicone Ø 12,5 cm avec freins

TACTUS GUERIDON SERVIERWAGEN
Gueridon Servierwagen aus Holz und in schwarz soft touch oder weiß texturiert lackiert /
Füße aus silber eloxiertem Aluminium / Räder aus Silikon Ø 12,5 cm mit Bremsen 

TACTUS GUERIDON Chariot 
2 tiroirs pour couverts Deux 
grands tiroirs sur le petit côté du 
chariot avec 3 séparations pour les 
couverts

TACTUS GUERIDON 
Servierwagen mit 2 
Besteckschubladen Zwei große 
Besteckschubladen mit drei 
Unterteilungen

TACTUS GUERIDON Chariot

TACTUS GUERIDON Servierwagen

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31035400 B

Noir soft touch - Schwarz Soft Touch
Art. 31035190 B

Blanc - Weiß
Art. 31035400 W

Blanc - Weiß
Art. 31035190 W

93 x 53 x 80 cm

93 x 53 x 80 cm

L xWxH

LxWxH

45 kg

25 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

SMILE
TROLLEY LINE
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UN STYLE MODERNE QUI ATTIRE L'ATTENTION Le chêne massif, 
naturel ou wengé, en combinaison avec l'acier inoxydable, induit joie et goût.

MODERNER STIL, DER AUFFÄLLT Massive Eiche, natur oder Wenge, in 
Kombination mit Edelstahl weckt Freude und Geschmack. Das Unterscheidungsmerkmal 
ist die kompakte Größe mit dem eingebauten Griff.
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CHARIOT DE SERVICE SMILE BASE
Chariot de service en chêne massif / peint en laque satinée transparente 
ou wengé / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse / 4 roulettes 
pivotantes en silicone Ø 10 cm, 2 avec freins

SMILE BASIS SERVIERWAGEN
Servierwagen aus Massivholz Eiche / natürlich oder wengé lackiert / 
zwei Schubladen mit geräuschlosen Schienen / 4 Silikonräder Ø 10 cm, 
2 davon mit Bremsen

SMILE INOX BASE Chariot de service Épaulement en acier inoxydable 
18/10 poli miroir / un tiroir avec une tablette amovible pour les assiettes

SMILE INOX BASIS Servierwagen Schultern in hochglanzpoliertem 
Edelstahl 18/10 / entnehmbarer Tellerhalter in der rechten Schublade

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39000003

Wengé
Art. 39000003 W

84 x 49 x 84 cm
L xWxH

35 kg
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SMILE CHENE BASE Chariot de service
Épaulement en bois de chêne massif

SMILE EICHE BASIS Servierwagen
Schultern aus Massivholz Eiche

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39000002

Wengé
Art. 39000002 W

84 x 49 x 84 cm
L xWxH

35 kg
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CHARIOT DE SERVICE SMILE GUERIDON
Chariot de service en chêne massif / peint en laque satinée transparente 
ou wengé / porte-assiettes extractible en bois avec guides de haute 
qualité / 4 roulettes pivotantes en silicone Ø 10 cm, 2 avec freins

SMILE GUERIDON SERVIERWAGEN
Servierwagen aus Massivholz Eiche / natürlich oder wengé lackiert / 
ausziehbares Tellertablett aus Holz auf professionellen Schienen /
4 Silikonräder Ø 10 cm, 2 davon mit Bremsen

SMILE INOX GUERIDON
Chariot de service Épaulement en 
acier inoxydable 18/10 poli miroir

SMILE INOX GUERIDON 
Servierwagen Schultern in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39005190

Wengé
Art. 39005190 W

84 x 49 x 84 cm
L xWxH

28 kg
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SMILE CHENE GUERIDON
Chariot de service Épaulement en 
bois de chêne massif

SMILE EICHE GUERIDON 
Servierwagen Schultern aus 
Massivholz Eiche

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39005191

Wengé
Art. 39005191 W

84 x 49 x 84 cm
L xWxH

28 kg
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PRODUITS OPTIONNELS SMILE
PORTE-SOURCILS À 3 POSITIONS SMILE
Structure en bois de chêne / peint en laque satinée transparente
ou wengé / petits piliers en laiton chromé satiné

SMILE ZUSATZPRODUKTE
SMILE FLASCHENHALTER MIT 3 POSITIONEN
Struktur aus Eichenholz / natürlich oder wengé lackiert /
Distanzhalter in satiniertem und verchromten Messing

SMILE Porte-bouteille 

SMILE Flaschenhalter

SMILE Porte-glacettes 3 glaces à double paroi
avec fi nition satinée en acier inoxydable incluses

SMILE Glacettehalter 3 doppelwandige
Glacettes aus satiniertem Edelstahl inklusive

SMILE Seau à glace Structure en bois de chêne / peinture 
avec laque satinée transparente ou wengé / bac de rétention 
des condensats en acier inox 18/10 / seau à glace de 12 cm de 
hauteur avec grille / couvercle en PMMA transparent

SMILE Eiswürfelbehälter Struktur aus Eichenholz / natürlich 
oder wengé lackiert / Auffangbehälter für das Kondenswasser in 
Edelstahl 18/10 / Eiswürfelbehälter H 12 cm mit Einsatz / 
Deckel aus transparentem PMMA

SMILE Rampe Rampes de maintien
en acier inoxydable 18/10 poli miroir

SMILE Geländer Geländer in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10

Chêne clair - Eiche klar
Art. 59000002

Chêne clair - Eiche klar
Art. 59000003

Chêne clair - Eiche klar
Art. 59000001

Wengé
Art. 59000002 W

Wengé
Art. 59000003 W

Wengé
Art. 59000001 W

Acier inoxydable - Edelstahl
Art. 59000004 

38 x 14 x 10 cm

47 x 17 x 22 cm

34 x 19 x 19 cm

45 x 71 x 5 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

2 kg

3 kg

2 kg
5 kg
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SMILE TOPS 
A utiliser sur le chariot de service SMILE BASE art. 39000002/39000003 et le chariot de service
SMILE GUERIDON art. 39005190/39005191 (à commander séparément) ou à part comme présentoir de 
buffet / panneau plaqué chêne avec poignées / peint avec une laque satinée transparente ou wengé

SMILE TOPS AUFSÄTZE
Aufsätze für SMILE BASIS Servierwagen Art. 39000002/39000003 und SMILE GUERIDON 
Servierwagen Art. 39005190/39005191 (getrennt zu bestellen) oder auf einem Tisch positionierbar / 
Echtholzfurnierplatte Eiche mit Griffen / natürlich oder wengé lackiert

SMILE TOP Bar Garde-corps
en acier inoxydable 18/10 poli miroir

SMILE TOP Bar Geländer in 
hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10

SMILE TOP Fromage (réfrigéré) Grande cloche en PMMA 
avec poignées / bac à glace en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré 
avec pack de glace professionnel / planche à découper en 
polyéthylène avec poignées

SMILE TOP Käse (gekühlt) Große zweiteilige Haube mit
Griffen / Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt 
mit Kühlelement / PE Schneidebrett mit Griffen

SMILE TOP Dessert et hors d'oeuvres (réfrigéré)
Grande cloche en PMMA avec poignées / plateau de 
service et bac à glace en acier inoxydable 18/10 / 
réfrigéré avec un pack de glace professionnel

SMILE TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Große zweiteilige Haube mit Griffen / Tablett und 
Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt 
mit Kühlelement

SMILE TOP Fromage (non réfrigéré) Grande 
cloche en PMMA avec poignées / planche à 
découper en polyéthylène avec poignées

SMILE TOP Käse (ungekühlt) Große zweiteilige 
Haube mit Griffen / PE Schneidebrett mit Griffen

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39040400

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39006403

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39003400

Chêne clair - Eiche klar
Art. 39006400

Wengé
Art. 39040400 W

Wengé
Art. 39006403 W

Wengé
Art. 39003400 W

Wengé
Art. 39006400 W

78 x 50 x 10 cm

78 x 50 x 29 cm

78 x 50 x 29 cm

78 x 50 x 29 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

9 kg

20 kg

18 kg

18 kg
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SMILE BICOLOR Chariot de service Structure en bois massif et niveaux 
multiplex, stratifi é ultrarésistant / deux tiroirs professionnels à fermeture lisse /
peint avec une laque texturée, très résistante et non toxique / 4 roulettes 
pivotantes en silicone Ø 10 cm, 2 avec freins

SMILE BICOLOR Servierwagen Stuktur in Massivholz und Ebenen 
in Multiplex furniert mit hochresistenem Laminat / zwei Schubladen mit 
geräuschlosen Schienen / lackiert mit hochbeständigem und strukturiertem 
Lack / 4 Silikonräder Ø 10 cm, 2 davon mit Bremsen

Bicolor
Art. 39000001

84 x 49 x 84 cm
L xWxH

30 kg

SMILE BICOLOR CHARIOT DE SERVICE

SMILE BICOLOR SERVIERWAGEN
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

PARIS
TROLLEY LINE
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LIGNE TRADITIONNELLE ET INTEMPORELLE Ligne de chariots 
classiques élégants et polyvalents, construits avec soin en utilisant uniquement des 
matériaux de haute qualité. Disponible en 5 couleurs différentes au même prix.

TRADITIONELLE UND ZEITLOSE LINIE Elegante und vielseitige 
klassische Servierwagenlinie, die mit Sorgfalt aus den besten Materialien hergestellt 
wird. Erhältlich in 5 verschiedenen Farben immer zum selben Preis.
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PARIS BASE Chariot de service Chariot classique en bois massif / plateau encastrable extractible en polyéthylène /
1 grande poignée en laiton chromé avec poignée en bois / panneau de placage en bois au niveau inférieur / disponible 
en 5 couleurs / garde-corps en acier chromé au niveau inférieur / 4 roulettes pivotantes Ø 12,5 cm avec freins

PARIS BASIS Servierwagen Klassischer Servierwagen in Massivholz / ausziehbares Tablett in weißem Polyethylen
/ 1 großer Griff aus verchromten Messing mit Holzeinsatz / untere Ebene aus Holzfurnier / erhältlich in 5 Farben / 
verchromtes Stahlgeländer auf der unteren Ebene / 4 Räder Ø 12,5 cm mit Bremsen

Tanganica - Tanganika
Art. 33030400 T

Noyer - Walnuss
Art. 33030400 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33030400 M

Palissandre - Palissander
Art. 33030400 P

Wengé
Art. 33030400 W

100 x 61 x 80 cm
L xWxH

45 kg

PARIS BASE CHARIOT DE SERVICE 

PARIS BASIS SERVIERWAGEN
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PARIS TOP Bar A utiliser en complément du chariot de service 
PARIS BASE art. 33030400 (à commander séparément) / 
panneau en bois plaqué / disponible en 5 couleurs / surface 
recouverte d'acier inoxydable 18/10 pour protéger le bois / 
garde-corps en acier chromé

PARIS TOP Bar Aufsatz für PARIS BASIS Servierwagen Art. 
33030400 (getrennt zu bestellen / Holzfurnierplatte / erhältlich 
in 5 Farben / Oberfl äche bedeckt mit Edelstahlplatte 18/10 zum 
Schutz / verchromtes Stahlgeländer

PARIS TOP Dessert & hors d'oeuvres (réfrigéré) 2 niveaux A utiliser en 
complément du chariot de service PARIS BASE art. 33030400 (à commander 
séparément) ou à part comme présentoir de buffet / panneau en bois plaqué
/ disponible en 5 couleurs / présentoir en PMMA transparent sur deux niveaux 
avec deux portes / plateau de service et bac à glace en acier inoxydable 18/10 / 
réfrigéré avec une plaque eutectique

PARIS TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt) 2 Etagen Aufsatz für
PARIS BASIS Servierwagen Art. 33030400 (getrennt zu bestellen) oder auf einem 
Tisch positionierbar / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 5 Farben /
Vitrine auf 2 Ebenen in transparentem Plexiglas mit zwei Türen / Tablett und 
Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit Kühlelement

Tanganica - Tanganika
Art. 43040400 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43060403 T

Noyer - Walnuss
Art. 43040400 N

Noyer - Walnuss
Art. 43060403 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43040400 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43060403 M

Palissandre - Palissander
Art. 43040400 P

Palissandre - Palissander
Art. 43060403 P

Wengé
Art. 43040400 W

Wengé
Art. 43060403 W

92 x 61 x 12 cm

92 x 61 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

12 kg

25 kg
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PARIS TOP AVEC CLOCHE
A utiliser sur le chariot de service PARIS BASE art. 33030400 (à commander séparément)
ou à part comme présentoir de buffet / panneau plaqué bois avec poignées / disponible en
5 couleurs / grande cloche en PMMA avec poignées 

PARIS TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für PARIS BASIS Servierwagen Art. 33030400 (getrennt zu bestellen) oder
auf einem Tisch positionierbar / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 5 Farben /
große zweiteilige Haube mit Griffen

PARIS TOP Dessert et hors d'œuvre (réfrigéré)
Bac à glaçons en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré
avec glace professionnelle / plaque eutectique en 
polyéthylène avec poignées

PARIS TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit Kühlelement

PARIS TOP Fromage (réfrigéré) Bac à glaçons
en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec une plaque 
eutectique professionnel / planche à découper en 
polyéthylène avec poignées 

PARIS TOP Käse (gekühlt) Ablage des 
Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit 
Kühlelement / PE Schneidebrett mit Griffen

PARIS TOP Fromage (non réfrigéré)
Planche à découper en polyéthylène avec poignées 

PARIS TOP Käse (ungekühlt)
PE Schneidebrett mit Griffen

Tanganica - Tanganika
Art. 43070403 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43090403 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43090400 T

Noyer - Walnuss
Art. 43070403 N

Noyer - Walnuss
Art. 43090403 N

Noyer - Walnuss
Art. 43090400 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43070403 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43090403 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43090400 M

Palissandre - Palissander
Art. 43070403 P

Palissandre - Palissander
Art. 43090403 P

Palissandre - Palissander
Art. 43090400 P

Wengé
Art. 43070403 W

Wengé
Art. 43090403 W

Wengé
Art. 43090400 W

92 x 61 x 28 cm

92 x 61 x 28 cm

92 x 61 x 28 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

16 kg

18 kg

16 kg
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PARIS OMICRON Chariot à gâteaux et fromages (4 niveaux)
Structure robuste en bois massif / deux niveaux inférieurs en 
panneaux de bois plaqué / deux grandes poignées en laiton 
chromé avec poignée en bois / disponible en 5 couleurs / demi-
cylindre rotatif en PMMA / système de rotation réglable / niveau 
réfrigéré coulissant des deux côtés à l'ouverture du couvercle / 
deux plateaux porte-assiettes rabattables en acier inoxydable 
18/10 / 4 roulettes pivotantes Ø 12,5 cm avec freins

PARIS OMICRON Servierwagen Nachspeisen & Käse
(4 Etagen) Robuste Struktur aus Massivholz / untere Ebenen 
aus Holzfurnier / zwei große Griffe aus verchromten Messing mit 
Holzeinsätzen / erhältlich in 5 Farben / transparente Zylinder-
ähnliche Haube aus PMMA / regulierbares Rotationsystem / 
gekühlte Ebene mit automatischer Bewegung in beide Richtungen 
beim Öffnen / zwei klappbare Tellerhalter in Edelstahl 18/10 /
4 Räder Ø 12,5 cm mit Bremsen

PARIS Chariot à vin et à liqueur Structure du chariot de 
service en bois massif / panneau de base en placage de 
bois avec garde-corps en acier chromé / grande poignée 
en bois / disponible en 5 couleurs / surface protégée par 
une plaque en acier inoxydable et garde-corps en acier 
chromé / inclus 6 glacettes en acier inoxydable 18/10 / 
porte-verres en PMMA satiné / espace de rangement pour 
12 bouteilles au niveau inférieur / 4 roulettes pivotantes
Ø 12,5 cm avec freins

PARIS Wein & Likör Servierwagen Struktur des 
Servierwagens in Massivholz / untere Ebene aus 
Holzfurnier mit Geländer aus verchromten Stahl / großer 
Griff mit Holzeinsatz / erhältlich in 5 Farben / Oberfl äche 
durch Edelstahlplatte geschützt und mit Geländern aus 
verchromten Stahl / 6 Glacettes aus Edelstahl 18/10 
inklusive / Glashalter in satiniertem PMMA / Flaschenhalter 
auf unterer Ebene für bis zu 12 Flaschen / 4 Räder
Ø 12,5 cm mit Bremsen

Tanganica - Tanganika
Art. 36060303 T

Tanganica - Tanganika
Art. 33066400 T

Noyer - Walnuss
Art. 36060303 N

Noyer - Walnuss
Art. 33066400 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 36060303 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33066400 M

Palissandre - Palissander
Art. 36060303 P

Palissandre - Palissander
Art. 33066400 P

Wengé
Art. 36060303 W

Wengé
Art. 33066400 W

115 x 52 x 113 cm

102 x 60 x 85 cm

L xWxH

LxWxH

90 kg

60 kg

PARIS OMICRON CHARIOT À GÂTEAUX ET FROMAGES (4 NIVEAUX)

PARIS OMICRON SERVIERWAGEN NACHSPEISEN & KÄSE (4 ETAGEN)

PARIS CHARIOT À VIN ET À LIQUEUR

PARIS WEIN & LIKÖR SERVIERWAGEN
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CHARIOT À RÔTIR ET À PROVISIONS PARIS
Chariot classique en bois massif / bac d'encastrement extractible en polyéthylène / 1 grande poignée en
laiton chromé avec manche en bois / panneau en placage bois au niveau inférieur / disponible en 5 couleurs / 
cloche tournante, max. 165 °, autobloquant et amovible pour le nettoyage / bain-marie avec robinet de
vidange / plateau porte-assiettes pliable et porte-couteaux amovible / deux résistances en aluminium de
2x700 W - puissance 230V / thermostat réglable de 0 ° à 80 ° C / câble d'alimentation avec fi che SCHUKO / 
système électrique certifi é CE / 4 roulettes pivotantes Ø 12,5 cm avec freins

PARIS TRANCHIERWAGEN UND FÜR GEKOCHTES FLEISCH
Klassischer Servierwagen in Massivholz / 1 großer Griff aus verchromten Messing mit Holzeinsatz / untere Ebene 
aus Holzfurnier / erhältlich in 5 Farben / Edelstahlhaube bis zu 165 ° zu öffnen, automatisch blockierend und 
zur Reinigung abnehmbar / Wasserbad mit Ablasshahn / klappbarer Tellerhalter und abnehmbarer Messerhalter
/ zwei Heizelemente aus Aluminium mit 2x700 W - 230 V / einstellbares Thermostat von 0 ° bis 80 ° C / 
Stromkabel mit SCHUKO-Stecker / CE-zertifi ziertes elektrisches System / 4 Räder Ø 12,5 cm mit Bremsen

PARIS Chariot à rôtir 1 bac GN 1/1 H 6 cm 
avec planche à découper en PE blanc et 2 bacs 
GN 1/2 H 15 cm pour les sauces 

PARIS Tranchierwagen Edelstahlbehälter
GN 1/1 H 6 cm mit gelochtem PE-Schneidebrett 
und 2 Edelstahlbehälter GN 1/4 H 15 cm für 
Saucen 

PARIS Chariot à provisions Casseroles
GN 1/1 et 1/2 H 15 cm avec releveurs perforés 
pour viande à ragoût

PARIS Servierwagen für gekochtes Fleisch
Edelstahlbehälter GN 1/1 und 1/2 H 15 cm
mit Hebemechanismus für gekochtes Fleisch 

Tanganica - Tanganika
Art. 33007452 T

Tanganica - Tanganika
Art. 33007462 T

Noyer - Walnuss
Art. 33007452 N

Noyer - Walnuss
Art. 33007462 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33007452 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33007462 M

Palissandre - Palissander
Art. 33007452 P

Palissandre - Palissander
Art. 33007462 P

Wengé
Art. 33007452 W

Wengé
Art. 33007462 W

116 x 62 x 105 cm

116 x 62 x 105 cm

L xWxH

LxWxH

95 kg

95 kg

PARIS CHARIOT À PROVISIONS

PARIS SERVIERWAGEN FÜR GEKOCHTES FLEISCH

PARIS CHARIOT À RÔTIR 

PARIS TRANCHIERWAGEN
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CHARIOTS FLAMBÉS PARIS
Chariot classique en bois massif / panneau de placage bois au niveau inférieur / 1 grande poignée en laiton 
chromé avec grip bois / disponible en 5 couleurs / plateau encastrable extractible en polyéthylène / espace 
de travail en inox satiné / panier porte-bouteilles, grille et poignée en acier chromé / 4 roulettes pivotantes 
Ø 12,5 cm avec freins / certifi é CE

PARIS FLAMBIERWAGEN
Klassischer Servierwagen in Massivholz / untere Ebene aus Holzfurnier / 1 großer Griff aus verchromten 
Messing mit Holzeinsatz / erhältlich in 5 Farben / ausziehbares Tablett in weißem Polyethylen / Arbeitsfl äche 
aus Edelstahl / Flaschenhalter und Geländer in verchromten Stahl / 4 Räder Ø 12,5 cm mit Bremsen /
CE zertifi ziert

PARIS Chariot de flambage (gaz) Réchaud à gaz équipé d'une
soupape de sécurité thermique / fonctionnant au gaz butane ou propane /
régulateur de fl amme en acier inoxydable / allumage électronique / 
bouteille de gaz et régulateur non inclus

PARIS Flambierwagen (Gas) Gaskocher mit thermischer Sicherung /
nutzbare Gastypen: Butan oder Propan / Schalthebel in Edelstahl / 
elektronische Einschaltung / Gasfl asche und Gasfl ussregulator nicht 
enthalten

Tanganica - Tanganika
Art. 33050401 T

Noyer - Walnuss
Art. 33050401 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33050401 M

Palissandre - Palissander
Art. 33050401 P

Wengé
Art. 33050401 W

118 x 61 x 85 cm
L xWxH

60 kg

elettrico - electric
Art. 33050702

sur demande
avec plaque à induction
auf Anfrage mit Induktionsplatte

sur demande également disponible
avec deux réchauds à gaz
auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher
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PARIS RONDE BASE Chariot de service Chariot 
rond classique en bois massif / plateau encastrable 
extractible en polyéthylène / 1 grande poignée en laiton 
chromé avec poignée en bois / panneau de placage
en bois au niveau inférieur / disponible en 5 couleurs /
garde-corps en acier chromé au niveau inférieur /
4 roulettes pivotantes Ø 12,5 cm avec freins

PARIS RUND BASIS Servierwagen Klassischer runder 
Servierwagen in Massivholz / ausziehbares Tablett in 
weißem Polyethylen / 1 großer Griff aus verchromten 
Messing mit Holzeinsatz / untere Ebene aus Holzfurnier
/ erhältlich in 5 Farben / verchromtes Stahlgeländer auf 
der unteren Ebene / 4 Räder Ø 12,5 cm mit Bremsen

PARIS RONDE TOP Service A utiliser sur le chariot de service PARIS 
ROUND BASE art. 33030300 (à commander séparément) / panneau plaqué 
bois avec poignées / disponible en 5 couleurs 

PARIS RUND TOP Service Aufsatz für PARIS RUND BASIS Servierwagen 
Art. 33030300 (getrennt zu bestellen) / Holzfurnierplatte mit Griffen / 
erhältlich in 5 Farben

PARIS RONDE TOP Vins et liqueurs (2 niveaux) A utiliser sur le 
chariot de service PARIS ROUND BASE art. 33030300 (à commander 
séparément) / panneaux plaqués bois avec poignées / disponible en 
5 couleurs / garde-corps en acier chromé

PARIS RUND TOP Wein & Likör (2 Etagen) Aufsatz für PARIS 
RUND BASIS Servierwagen Art. 33030300 (getrennt zu bestellen) /
Holzfurnierplatten auf zwei Ebenen / erhältlich in 5 Farben / 
verchromte Stahlgeländer auf beiden Ebenen

Tanganica - Tanganika
Art. 33030300 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43020300 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43040301 T

Noyer - Walnuss
Art. 33030300 N

Noyer - Walnuss
Art. 43020300 N

Noyer - Walnuss
Art. 43040301 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 33030300 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43020300 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43040301 M

Palissandre - Palissander
Art. 33030300 P

Palissandre - Palissander
Art. 43020300 P

Palissandre - Palissander
Art. 43040301 P

Wengé
Art. 33030300 W

Wengé
Art. 43020300 W

Wengé
Art. 43040301 W

Ø 80 x 78 cm

Ø 80 x 5 cm

Ø 80 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

35 kg

10 kg

25 kg
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PARIS ROUND TOP AVEC CLOCHE 
A utiliser sur le chariot de service PARIS ROUND BASE art. 33030300 (à commander séparément) ou à 
part comme présentoir de buffet / panneau plaqué bois avec poignées / disponible en 5 couleurs / grande 
cloche ronde en PMMA avec poignées

PARIS RUND TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für PARIS RUND BASIS Servierwagen Art. 33030300 (getrennt zu bestellen) oder auf einem
Tisch positionierbar / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 5 Farben / große rund Haube aus PMMA 
mit Griffen 

PARIS RONDE TOP Dessert et hors d'oeuvres (réfrigéré)
Plateau perforé en acier inoxydable 18/10 avec poignées / 
réfrigéré avec deux plaques eutectiques demi-rondes

PARIS RUND TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit zwei halbrunden Kühlelementens

Tanganica - Tanganika
Art. 43070303 T

Noyer - Walnuss
Art. 43070303 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43070303 M

Palissandre - Palissander
Art. 43070303 P

Wengé
Art. 43070303 W

Ø 80 x 30 cm
L xWxH

16 kg

PARIS RONDE TOP Fromage
(non réfrigéré) Planche à découper 
en polyéthylène avec poignées 

PARIS RUND TOP Käse 
(ungekühlt) Rundes
PE-Schneidebrett mit Griffen

Tanganica - Tanganika
Art. 43090300 T

Noyer - Walnuss
Art. 43090300 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 43090300 M

Palissandre - Palissander
Art. 43090300 P

Wengé
Art. 43090300 W

Ø 80 x 30 cm
L xWxH

16 kg
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

ROMA
TROLLEY LINE
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COMBINAISON DE PRATICITÉ ET DE SIMPLICITÉ Ligne simple et pratique. 
Les chariots sont fournis démontés, ce qui permet de réaliser de grandes économies de 
transport. Disponible en 4 couleurs, acajou, noyer, wenge et bois de rose.

ZWECKMÄSSIGKEIT UND EINFACHHEIT IN KOMBINATION Einfache und 
praktische Produktlinie. Die Servierwagen werden zerlegt geliefert, wodurch Transportkosten 
eingespart werden. Erhältlich in 4 Farben, Mahagoni, Walnuss, Wengè und Palisander.
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CHARIOT DE SERVICE ROMA BASE
Chariot de service polyvalent en bois massif avec deux ou trois niveaux/étages / plateau encastrable 
extractible en polyéthylène / deux poignées en acier chromé / disponible en 4 couleurs / roulettes 
pivotantes Ø 10 cm, dont deux avec frein / livré démonté avec une instruction de montage facile et sûre

ROMA BASIS SERVIERWAGEN
Vielseitiger Servierwagen aus Massivholz mit 2 oder 3 Ebenene / ausziehbares Tablett in Polyethylen /
zwei Griffe in verchromten Stahl / erhältlich in 4 Farben / Räder Ø 10 cm, zwei davon mit Bremsen / 
platzsparend zerlegt verpackt mit einfacher und sicherer Aufbauanleitung

ROMA BASE Chariot de service 2 niveaux

ROMA BASIS Servierwagen (2 Etagen)

Noyer - Walnuss
Art. 37030020 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37030020 M

Palissandre - Palissander
Art. 37030020 P

Wengé
Art. 37030020 W

106 x 52 x 80 cm
L xWxH

30 kg
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ROMA BASE Chariot de service 3 niveaux

ROMA BASIS Servierwagen (3 Etagen)

Noyer - Walnuss
Art. 37030030 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37030030 M

Palissandre - Palissander
Art. 37030030 P

Wengé
Art. 37030030 W

106 x 52 x 80 cm
L xWxH

35 kg
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ROMA TOP Bar A utiliser en complément du chariot de service 
ROMA BASE art. 37030020/37030030 (à commander séparément) / 
panneau en bois plaqué / disponible en 4 couleurs / garde-corps en 
acier chromé

ROMA TOP Bar Aufsatz für ROMA BASIS Servierwagen Art. 
37030020/37030030 (getrennt zu bestellen) / Holzfurnierplatte / 
erhältlich in 4 Farben / verchromtes Stahlgeländer

ROMA TOP Dessert et hors d'oeuvres (réfrigéré) 2 niveaux A utiliser sur le chariot 
de service ROMA BASE art. 37030020/37030030 (à commander séparément) ou à 
part comme présentoir de buffet / panneau en bois plaqué / disponible en 4 couleurs / 
présentoir en PMMA transparent sur deux niveaux avec deux portes / plateau de service et 
bac à glace en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec un pack de glace 

ROMA TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt) 2 Etagen Aufsatz für ROMA BASIS 
Servierwagen Art. 37030020/37030030 (getrennt zu bestellen) oder auf einem Tisch 
positioniert / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 4 Farben / Vitrine auf 2 Ebenen in 
transparentem Plexiglas mit zwei Türen / Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 
18/10 / gekühlt mit Kühlelement 

Noyer - Walnuss
Art. 47040400 N

Noyer - Walnuss
Art. 47060403 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47040400 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47060403 M

Palissandre - Palissander
Art. 47040400 P

Palissandre - Palissander
Art. 47060403 P

Wengé
Art. 47040400 W

Wengé
Art. 47060403 W

92 x 52 x 12 cm

92 x 52 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

12 kg

25 kg
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ROMA TOP AVEC CLOCHE
A utiliser sur le chariot de service ROMA BASE art. 37030020/37030030 (à commander 
séparément) ou à part comme présentoir de buffet / panneau plaqué bois avec poignées / 
disponible en 4 couleurs / grande cloche en PMMA avec poignées 

ROMA TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für ROMA BASIS Servierwagen Art. 37030020/37030030 (getrennt zu bestellen) oder auf 
einem Tisch positioniert / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 4 Farben / große zweiteilige 
Haube mit Griffen

ROMA TOP Dessert et hors d'oeuvres (réfrigérés)
Plateau de service et bac à glace en acier inoxydable
18/10 / réfrigéré avec pack de glace professionnel

ROMA TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit Kühlelement

ROMA TOP Fromage (réfrigéré) Bac à 
glaçons en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré 
avec pack de glace professionnel / planche à 
découper en polyéthylène avec poignées

ROMA TOP Käse (gekühlt) Ablage des 
Kühlelements in Edelstahl 18/10 / gekühlt mit 
Kühlelement / PE Schneidebrett mit Griffen

ROMA TOP Fromage (non réfrigéré)
Planche à découper en polyéthylène 
avec poignées 

ROMA TOP Käse (ungekühlt)
PE-Schneidebrett mit Griffen 

Noyer - Walnuss
Art. 47090413 N

Noyer - Walnuss
Art. 47003414 N

Noyer - Walnuss
Art. 47003413 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47090413 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47003414 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47003413 M

Palissandre - Palissander
Art. 47090413 P

Palissandre - Palissander
Art. 47003414 P

Palissandre - Palissander
Art. 47003413 P

Wengé
Art. 47090413 W

Wengé
Art. 47003414 W

Wengé
Art. 47003413 W

92 x 52 x 28 cm

92 x 52 x 28 cm

92 x 52 x 28 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

16 kg

17 kg

16 kg
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ROMA RONDE BASE Chariot de service Couronne, pieds 
et structure du plateau de service extractible en bois massif / 
panneau de placage en bois au niveau inférieur / disponible en
4 couleurs / poignée et garde-corps en acier chromé / plateau
de service extractible à encastrer en PE / roulettes pivotantes
Ø 10 cm, dont deux avec frein / livré démonté avec une notice
de montage simple et sûre

ROMA RUND BASIS Servierwagen Oberer Bereich, Beine und 
Struktur des ausziehbarem Tabletts in Massivholz / untere Ebene 
aus Holzfurnier / erhältlich in 4 Farben / Griff und Geländer in 
verchromten Stahl / ausziehbares Tablett in Polyethylen / Räder 
Ø 10 cm, zwei mit Bremsen / platzsparend zerlegt verpackt mit 
einfacher und sicherer Aufbauanleitung

ROMA RONDE TOP Service A utiliser sur le chariot de 
service ROMA ROUND BASE art. 37030300 (à commander 
séparément) / panneau plaqué bois avec poignées / 
disponible en 4 couleurs 

ROMA RUND TOP Service Aufsatz für ROMA RUND 
BASIS Servierwagen Art. 37030300 (getrennt zu bestellen) / 
Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in 4 Farben

ROMA RONDE TOP Bar A utiliser sur le chariot de service 
ROMA ROUND BASE art. 37030300 (à commander séparément) / 
panneau plaqué bois / disponible en 4 couleurs / garde-corps en 
acier chromé

ROMA RUND TOP Bar TAufsatz für ROMA RUND BASIS 
Servierwagen Art. 37030300 (getrennt zu bestellen) / 
Holzfurnierplatten / erhältlich in 4 Farben / verchromtes 
Stahlgeländer

Noyer - Walnuss
Art. 37030300 N

Noyer - Walnuss
Art. 47020300 N

Noyer - Walnuss
Art. 47040300 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37030300 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47020300 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47040300 M

Palissandre - Palissander
Art. 37030300 P

Palissandre - Palissander
Art. 47020300 P

Palissandre - Palissander
Art. 47040300 P

Wengé
Art. 37030300 W

Wengé
Art. 47020300 W

Wengé
Art. 47040300 W

Ø 65 x 81 cm

Ø 65 x 2 cm

Ø 65 x 7 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

20 kg

10 kg

12 kg
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ROMA ROUND TOP AVEC CLOCHE
A utiliser au-dessus du chariot de service ROMA ROUND BASE art. 37030300
(à commander séparément) ou à part comme présentoir de buffet / panneau plaqué 
bois avec poignées / disponible en 4 couleurs / grande cloche ronde en PMMA 
avec poignées 

ROMA RUND TOP AUFSÄTZE MIT HAUBE
Aufsatz für ROMA RUND BASIS Servierwagen Art. 37030300 (getrennt zu bestellen) 
oder auf einem Tisch positioniert / Holzfurnierplatte mit Griffen / erhältlich in
4 Farben / große rund Haube aus PMMA mit Griffen

ROMA RONDE TOP Dessert et hors d'œuvre 
(réfrigéré) Plateau perforé en acier inoxydable 18/10 avec 
poignées / réfrigéré avec deux pains de glace demi-ronds

ROMA RUND TOP Dessert & hors d'oeuvres (gekühlt)
Tablett und Ablage des Kühlelements in Edelstahl 18/10 / 
gekühlt mit zwei halbrunden Kühlelementen

ROMA RONDE TOP Fromage
(non réfrigéré) Planche à découper 
en polyéthylène avec poignées 

ROMA RUND TOP Käse 
(ungekühlt) Rundes
PE-Schneidebrett mit Griffen

Noyer - Walnuss
Art. 47003303 N

Noyer - Walnuss
Art. 47006300 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47003303 M

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 47006300 M

Palissandre - Palissander
Art. 47003303 P

Palissandre - Palissander
Art. 47006300 P

Wengé
Art. 47003303 W

Wengé
Art. 47006300 W

Ø 65 x 30 cm

Ø 65 x 30 cm

L xWxH

LxWxH

15 kg

15 kg
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ROMA Chariot de flambage (gaz) Chariot de fl ambage en bois massif / disponible en 4 couleurs / réchaud 
à gaz équipé d'une soupape de sécurité thermique / fonctionnant au gaz butane ou propane / régulateur 
de fl amme en acier inoxydable / allumage électronique / bouteille de gaz et régulateur non inclus / plateau 
d'encastrement extractible en polyéthylène / espace de travail en acier inoxydable satiné / panier porte-
bouteilles, grille et poignée en acier chromé / roulettes pivotantes Ø 10 cm, dont deux avec frein / certifi é CE

ROMA Flambierwagen (Gas) Flambierwagen in Massivholz / erhältlich in 4 Farben / Gaskocher mit 
thermischer Sicherung / nutzbare Gastypen: Butan oder Propan / Schalthebel in Edelstahl / elektronische 
Einschaltung / Gasfl asche und Gasfl ussregulator nicht enthalten / ausziehbares Tablett in Polyethylen / 
Arbeitsfl äche aus Edelstahl / Flaschenhalter und Geländer in verchromten Stahl / Räder Ø 10 cm, zwei mit 
Bremsen / CE-zertifi ziert

Noyer - Walnuss
Art. 37050401 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37050401 M

Palissandre - Palissander
Art. 37050401 P

Wengé
Art. 37050401 W

120 x 56 x 88 cm
L xWxH

55 kg

sur demande également disponible
avec deux réchauds à gaz
auf Anfrage auch mit zwei Gaskocher

ROMA CHARIOT DE FLAMBAGE (GAZ)

ROMA FLAMBIERWAGEN (GAS)
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ROMA RONDE Chariot à champagne et à liqueurs Elégant chariot à champagne / grande cuve en inox 18/10 / 
porte-verres en PMMA satiné à 24 positions / supports du porte-verres en inox / bac de récupération en inox 18/10 /
couronne, pieds et structure du plateau de service extractible en bois massif / panneau de placage bois au niveau 
inférieur / disponible en 4 couleurs / poignée et garde-corps en acier chromé / plateau de service extractible en PE / 
roulettes pivotantes Ø 10 cm, dont deux avec frein / chariot de base (art. 37030300) livré démonté

ROMA RUND Champagner- & Likörservierwagen Eleganter Champagner- und Likörservierwagen / großer 
Champagnerkübel in Edelstahl 18/10 / Glashalter mit 24 Plätzen in satiniertem PMMA / Stangen zur Halterung in 
Edelstahl / Oberfl äche in Edelstahl 18/10 / oberer Bereich, Beine und Struktur des ausziehbarem Tabletts in Massivholz /
untere Ebene aus furniertem Holz / erhältlich in 4 Farben / Griff und Geländer in verchromten Stahl / ausziehbares 
Tablett in Polyethylen / Räder Ø 10 cm, zwei mit Bremsen / der Basis Servierwagen (siehe art. 37030300) wird zerlegt 
verpackt geliefert

Noyer - Walnuss
Art. 37054300 N

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37054300 M

Palissandre - Palissander
Art. 37054300 P

Wengé
Art. 37054300 W

Ø 65 x 107 cm
L xWxH

40 kg

ROMA RONDE CHARIOT À
CHAMPAGNE ET À LIQUEURS 

ROMA RUND CHAMPAGNER- &
LIKÖRSERVIERWAGEN
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100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

SPECIAL
TROLLEY LINES
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LIGNES ANTISCRATCH, GUERIDON ET PRATICO Différents matériaux 
pour différentes utilisations des modèles spéciaux. Service en chambre, déchargement et 
capacité de charge des bagages.

PRODUKTLINIEN ANTISCRATCH, GUERIDON UND PRATICO 
Unterschiedliche Materialien für den unterschiedlichen Einsatz der Sondermodelle. 
Zimmerservice, Abräumen und Gepäcktransport zeichnen die verschiedenen Produkte aus.
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ANTISCRATCH Chariot - version spéciale Chariot de service spécial avec 3 niveaux/étages laminés anti-rayures /
cadres des niveaux en bois massif peints avec une laque très résistante / 1 poignée en acier chromé / pare-chocs 
en caoutchouc spécial sur trois côtés du niveau supérieur / pieds en acier inoxydable 18/10 poli miroir / 4 roulettes 
pivotantes souples Ø 15 cm, dont deux avec frein / livré démonté avec une instruction de montage facile et sûre

ANTISCRATCH Kratzfester Servierwagen - Spezial Spezieller Servierwagen mit 3 kratzfesten, laminierten Ebenen /
Umrandung der Ebenen in Massivholz und lackiert mit hochbeständigem Lack / 1 Griff aus verchromten Stahl / 
Stoßfänger aus Gummi auf drei Seiten der obersten Ebene / Beine aus hochglanzpoliertem 18/10 Edelstahl / 4 weiche 
Räder Ø 15 cm, zwei mit Bremsen / zerlegt geliefert mit einfacher Aufbauanleitung

Iron grey - Stahlgrau
Art. 38030032

102 x 57 x 97 cm
L xWxH

40 kg

ANTISCRATCH CHARIOT - VERSION SPÉCIALE

ANTISCRATCH KRATZFESTER SERVIERWAGEN - SPEZIAL
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CHARIOTS ANTISCRATCH
Chariot de service avec 2 ou 3 niveaux stratifi és anti-rayures / bords des niveaux en bois massif
peints avec une laque très résistante / pieds en acier inoxydable 18/10 poli miroir / 4 roulettes 
pivotantes Ø 10 cm, dont deux avec frein / livré démonté avec une instruction de montage facile et sûre

ANTISCRATCH SERVIERWAGEN
Servierwagen mit 2 oder 3 kratzfesten, laminierten Ebenen / Umrandung der Ebenen in Massivholz
und lackiert mit hochbeständigem Lack / Beine aus hochglanzpoliertem 18/10 Edelstahl / 4 Räder
Ø 10 cm, zwei mit Bremsen / zerlegt geliefert mit einfacher Aufbauanleitung

ANTISCRATCH Chariot 2 niveaux

ANTISCRATCH
Kratzfester Servierwagen (2 Ebenen)

ANTISCRATCH Chariot 3 niveaux

ANTISCRATCH
Kratzfester Servierwagen (3 Ebenen)

Iron grey - Stahlgrau
Art. 38030020

Iron grey - Stahlgrau
Art. 38030030

90 x 52 x 80 cm

90 x 52 x 80 cm

L xWxH

LxWxH

25 kg

35 kg
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CHARIOTS GUERIDON 
Chariot de service Gueridon à deux ou trois niveaux / panneaux 
plaqués acajou / pieds en acajou massif / bordure en bois au niveau 
inférieur / 4 roulettes pivotantes Ø 10 cm, dont deux avec frein /
livré démonté avec notice de montage facile et sûre

GUERIDON SERVIERWAGEN
Gueridon-Servierwagen mit 2 oder 3 Ebenen / Holzpaneele 
mit Mahogani furniert / Beine aus massivem Mahoganiholz / 
Holzbegrenzungen auf der/den unteren Ebene/n / 4 Räder Ø 10 cm, 
zwei mit Bremsen / zerlegt geliefert mit einfacher Aufbauanleitung

GUERIDON
Chariot de service 2 niveaux

GUERIDON Servierwagen (2 Ebenen)

GUERIDON
Chariot de service 3 niveaux

GUERIDON Servierwagen (3 Ebenen)

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37035190

Mahogany naturelle - Mahagony
Art. 37036190

78 x 52 x 80 cm

78 x 52 x 80 cm

L xWxH

LxWxH

20 kg

28 kg
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2

1

PRATICO Chariot de service de chambre Corbeille 
amovible avec garde-corps en acier chromé / zone réfrigérée 
avec cloche à ouvrir sur deux côtés / plateau de présentation 
des aliments en acier inoxydable 18/10 poli miroir / bac à 
glace en acier inoxydable 18/10 / réfrigéré avec pack de 
glace / stratifi é noir de haute qualité / bois dur de noyer peint 
avec une laque transparente / 1 étagère intérieure incluse / 
poignée en acier chromé / 4 roulettes pivotantes avec freins

PRATICO Zimmerservice-Servierwagen Verchromter 
und abnehmbarer Flaschenkorb / gekühlter Bereich mit 
zweiteiliger Haube von beiden Seiten zu öffnen / Essenstablett 
aus hochglanzpoliertem Edelstahl 18/10 / Einsatz aus 
Edelstahl 18/10 für die Ablage des Kühlelements / gekühlt mit 
Kühlelement / qualitativ hochwertiges schwarzes Laminat / 
massives Walnussholz transparent lackiert / 1 Einlegeboden 
inklusive / Griff in verchromten Stahl / 4 Räder mit Bremsen

PRATICO OPTIONNEL NO.1 - 
Plateau pliable 50x30 cm

PRATICO OPTIONAL NR. 1 - 
Klappbare Ablagefläche/Tisch

PRATICO OPTIONNEL NO. 2 - 
Étagère réglable 46 x 44 cm

PRATICO OPTIONAL NR. 2 - 
Einlegeboden 46 x 44 cm

Pratico
Art. 60100000

Pratico
Art. 60100001

Pratico
Art. 60100002

50 x 60 x 98 cm

50 x 30 cm

46 x 44 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

42 kg

1

2

PRATICO CHARIOT DE SERVICE DE CHAMBRE

PRATICO ZIMMERSERVICE-SERVIERWAGEN TR
O

LL
E

Y
 -

 N
A

TU
R

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 T

A
C

TU
S

TR
O

LL
E

Y
 -

 S
M

IL
E

TR
O

LL
E

Y
 -

 P
A

R
IS

TR
O

LL
E

Y
 -

 R
O

M
A

S
P

E
C

IA
L 

TR
O

LL
E

Y
 L

IN
E

S

157156



PRATICO Chariot à bagages Elégant chariot à bagages / articulations et plaques de fixation en 
acier inoxydable / traverses et porte-manteaux en aluminium oxydé argenté / bois dur de chêne peint avec 
une laque transparente / niveau de base avec pare-chocs horizontaux et verticaux en caoutchouc noir / 
4 roulettes pivotantes avec freins Ø 20 cm

PRATICO Gepäckswagen Eleganter Gepäckswagen / Verbindungen und Montageplatten in Edelstahl / 
Querstangen und Kleideraufhänger in oxidiertem Aluminium / massives Eichenholz lackiert mit transparentem 
Lack / Ablagefläche geschützt durch horizontale und vertikale Stoßfängern aus schwarzem Gummi / 
4 Räder mit Bremsen in Edelstahl Ø 20 cm

Chêne clair - Eiche klar
Art. 60200000

63 x 101 x 180 cm
L xWxH

60 kg

PRATICO CHARIOT À BAGAGES

PRATICO GEPÄCKSWAGEN
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L xWxH

TRITAN™

Dimensions du produit
Produktabmessungen

Poids - Gewicht

Caractéristique - Charakteristik

Réfrigéré - Gekühlt

Chaude - Beheizt

Gaz - Gas

Sans BPA - BPAfree

Tritan

Électrique 220 V - Elektrisch 220 V

Démonté avec des instructions de montage
Zerlegt mit einfacher Montageanleitung



Für die Fertigung, ist es erforderlich, dass die genannten 

Spezifikationen unverbindlich sind und ohne Vorankündigung 

geändert werden können. Die Verkaufsbedingungen sind auf 

Anfrage erhältlich. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind die ab-

gebildeten Farben nur Richtwerte. Mögliche Farb- und Ma-

serungsunterschiede im Vergleich zu Mustern und früheren 

Lieferungen sind kein Reklamationsgrund. Alle Teile und Ma-

terialien im direkten Lebensmittelkontakt wurden getestet und 

für den Kontakt mit Lebensmitteln zugelassen.

Alle Rechte vorbehalten - © Ze Pé

Pour les besoins de la fabrication, les spécificat-

ions mentionnées ne sont pas contraignantes et 

peuvent être modifiées sans préavis. Les condi-

tions de vente sont disponibles sur demande. Le 

bois étant un produit naturel, les couleurs prés-

entées ne sont qu’indicatives. Les éventuelles 

différences de couleur et de grain par rapport 

aux échantillons et aux livraisons précédentes ne 

constituent pas un motif de réclamation. Toutes 

les parties et matériaux en contact direct avec les 

aliments ont été testés et approuvés pour le con-

tact alimentaire.

Tous droits réservés - © Ze Pé

Ze Pé
BUFFET & TROLLEY LINE
PROTECTIVE FEE 15,- EUR 
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